
Diário da Assembleia
ÓRGÃO DO PODER LEGISLATIVO DO ESTADO DE GOIÁS

  GOIÂNIA, SEGUNDA-FEIRA, 20 DE JUNHO DE 2022    NUM.: 13.865ANO LXXXIII

SESSÃO SOLENE EXTRAORDINÁRIA DE
ENTREGA DE TÍTULO DE CIDADÃO

GOIANO E DA MEDALHA DO MÉRITO
LEGISLATIVO PEDRO LUDOVICO

TEIXEIRA, CONFORME
REQUERIMENTOS DE AUTORIA DO
SENHOR DEPUTADO DELEGADO

EDUARDO PRADO, REALIZADA NO DIA
20 DE JUNHO DE 2022

PRESIDENTE: - Delegado Eduardo Prado.

COMPARECERAM OS SEGUINTES SENHORES
DEPUTADOS: - Deputado Delegado Eduardo
Prado.

O SR. PRESIDENTE: - Sob a proteção de Deus,
declaro aberta a presente Sessão Solene
Extraordinária de entrega do título de cidadão goiano
e de medalha do mérito legislativo Pedro Ludovico
Teixeira, conforme requerimentos de minha autoria,
Deputado Estadual Delegado Eduardo Prado.

Quero cumprimentar os homenageados, o
meu grande amigo, o Promotor de Justiça, Dr.
Bernardo Morais Cavalcanti, bem como toda sua
família aqui presente, sua esposa. Gostaria de
agradecer aqui a sua presença, meu irmão. Para
mim, é uma honra poder conceder a chave do
Estado de Goiás a Vossa Excelência. Da mesma
maneira, quero cumprimentar os demais
homenageados que compõem esta Mesa, o Juiz
de Direito do Primeiro Juizado de Violência
Doméstica da Comarca de Goiânia, meu grande
amigo, o Dr. Vitor Umbelino Soares Junior,
referência no Judiciário, no combate à violência
contra as mulheres. Muito nos honra a sua
presença aqui, Dr. Vitor.

Hoje, para mim, é um dia de felicidade.
Quero também cumprimentar o meu amigo, meu
irmão, Promotor de Justiça, Dr. Rômulo Corrêa de
Paula. Nas minhas falas, vou tecer mais
comentários, mas gostaria de agradecer
profundamente a sua vinda aqui hoje e dizer que,
durante esses dezenove anos como Delegado de
Polícia, pudemos fazer vários trabalhos em
conjunto, lutar pela sociedade. Então, para mim, é
motivo de honra também poder homenageá-lo,
nesta manhã, aqui na Assembleia Legislativa.

Quero agradecer ao nosso Presidente da
Associação Goiana do Ministério Público do Estado
de Goiás, Dr. Benedito Torres Neto, Promotor de
Justiça e Procurador, que é amigo de meu pai, Valdir
do Prado, e cuja presença muito nos honra. O
senhor, que é referência no Ministério Público, que
tem, por unanimidade, o carinho de todos do MP.
Fico muito feliz de o senhor fazer parte da minha
família, sendo amigo de meu pai, nosso amigo
também. Então, é motivo de muita alegria para nós.
O Dr. Jales Guedes Coelho Mendonça, Presidente
do Instituto Histórico e Geográfico de Goiás, IHGG.
O Dr. Jales é vilanovense de carteirinha, Promotor
de Justiça que recepcionou a mim e ao André lá
em Posse, no dia 6 de janeiro de 2004. É um grande
amigo meu também, torce pelo Vila, todas as vezes
que ia à casa dele, eu tinha que passar pela bandeira
do Vila Nova. O Jales também é referência no
Ministério Público, amigo, Promotor de Justiça,
pessoa por quem a gente tem muita amizade,
carinho, e é motivo de orgulho ter aqui a sua
presença, Dr. Jales.

Neste instante, ouviremos a execução do
hino nacional brasileiro.

(EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL BRASILEIRO)

O SR. PRESIDENTE: - Peço licença da mesa e da
direção para usar a tribuna e tecer alguns
comentários.

(O NOBRE DEPUTADO DELEGADO EDUARDO
PRADO SE DIRIGE À TRIBUNA PARA PROFERIR
SEU DISCURSO)

O SR. DEPUTADO DELEGADO EDUARDO
PRADO: - Bom dia a todos. Primeiro, quero
agradecer a Deus pela oportunidade de todos
estarmos aqui, hoje, com muita saúde, muita
alegria.

Aos nossos familiares, às pessoas que estão
nos assistindo pela “TV Alego” para todo o Brasil.

Agradecer, mais uma vez, à essa mesa
composta pelo Dr. Bernardo Morais Cavalcanti, que
receberá o título de cidadão goiano como Promotor
de Justiça pelos relevantes trabalhos. Também
quero cumprimentar sua esposa Mariana e todos
os seus familiares, meu xará Eduardo que está ali.
Todo Eduardo é gente boa, então seja bem-vindo à
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Assembleia. Cumprimento os homenageados com
a Medalha Pedro Ludovico Teixeira, Dr. Vitor
Umbelino, de cuja competência já falei; nosso
Promotor de Justiça, Dr. Rômulo Corrêa de Paula;
o Presidente da Associação Goiana do Ministério
Público, Dr. Benedito Torres; Dr. Jales Guedes,
Promotor de Justiça e Presidente do IHGG; minha
amiga, esposa do Dr. Rômulo, Leila Flach e Larissa,
esposa do meu amigo João Carlos. Por meio de
vocês, cumprimento a todos os familiares dos
homenageados.

Para mim, é uma honra estarmos aqui, hoje
de manhã, para concedermos a vocês a Medalha
Pedro Ludovico Teixeira, que é a condecoração
máxima, que foi criada pela Resolução nº 855, de
1991. É a maior condecoração desta Casa
Legislativa. Cada deputado tem direito a cinco
medalhas por ano. Às vezes, por conta da
pandemia, conseguimos conceder mais medalhas,
mas sempre digo à minha equipe que nós somos,
Dr. Jales, muito criteriosos com a entrega desta
Comenda. Quem conhece meu trabalho sabe que,
quando indicamos uma pessoa, temos uma grande
responsabilidade, porque essa medalha não é
apenas um objeto a se guardar em um gabinete. É
uma medalha que significa o reconhecimento do
Estado de Goiás, através de sua Casa Maior de
Leis, pelo trabalho que vocês desenvolvem em cada
ramo de atuação. Ela tem o nome de Pedro
Ludovico Teixeira. Temos um grande historiador
aqui, o professor Jales, que sabe da importância
que teve Pedro Ludovico Teixeira para a nossa
história. Era um homem visionário, que com
coragem, trabalho e atitude, fez o estado se
desenvolver e nos deixou um legado de luta, bravura,
resistência. Era um político íntegro, honesto
e capaz.

Diante de toda essa narrativa, sabemos da
importância que tem, para o Parlamento, a Medalha
Pedro Ludovico Teixeira. Da mesma forma, não
podemos nos esquecer de dizer da importância que
é conceder o título de cidadão goiano, Dr. Bernardo,
para uma pessoa. É um título concedido para as
pessoas que vêm de outros estados para o nosso
estado. O Parlamento, os 41 deputados e toda a
sociedade goiana, que nós representamos, estão
reconhecendo a importância do seu trabalho, da
sua equipe, dentro do Ministério Público e dentro
do nosso Estado de Goiás, desenvolvendo o
Parquet, trazendo confiança à sociedade. Sabemos
da importância do Ministério Público nas ações
sociais, no combate à corrupção, no combate a
atos de improbidade. Enfim, ao conversar com o
Dr. Rômulo e com o João Carlos, fiquei sabendo
que você não era do nosso estado e eu disse a
eles que um mineiro que veio de Uberlândia para

cá teria de receber a nossa honraria. Infelizmente,
conheço muitas pessoas que desenvolvem um
trabalho em Goiás e não são reconhecidas em
nosso estado. Temos que dar honraria a quem a
merece.

O Doutor Bernardo receberá o Título de
Cidadão Goiano. Ele é nascido em Uberlândia, em
1983. Concluiu o Curso de Estudos em Política e
Estratégia da Associação dos Diplomados da
Escola Superior de Guerra - ADESG, em 2004.

Formou-se em Direito pela UFU,
Universidade Federal de Uberlândia, em 2007, tendo
sido aprovado em 1º lugar no vestibular.

Mestre em Direito Público pela Universidade
Estadual Paulista - UNESP, em 2011.

Foi professor universitário de 2009 a 2012.
Aprovado em 1º lugar no 56º Concurso para ingresso
na carreira do Ministério Público do Estado de Goiás
em 2012.

Foi Promotor de Justiça Substituto em
Vianópolis. Minha família é da estrada de ferro. Meu
avô Adonias Lemes do Prado foi auditor fiscal.
Fundou a AFEGO, Associação dos Funcionários
do Fisco, e foi prefeito de Silvânia. Meu pai nasceu
em São Miguel do Passa Quatro. E a escola de
São Miguel do Passa Quatro tem o nome do meu
avô, Adonias Lemes do Prado. Um mês antes do
meu pai falecer, em 2018, quando foi fazer uma
cirurgia, infelizmente, mal sucedida, ele me levou
na estrada de ferro e falou: eu e o seu avô nascemos
nesta casa. Gostaria que você, se um dia for
Deputado, cuidasse dessa região para mim. E, no
dia em que ele foi fazer a cirurgia, ele me falou:
“Filho, há três coisas que lhe peço, pois estou indo
para UTI e, caso eu não volte, gostaria que você
cuidasse de sua mãe, de seus irmãos, que são
mais novos e se candidatasse a deputado, que foi
um sonho que não consegui realizar. Caso você
vença, gostaria que cuidasse da região que eu o
levei há um mês, da região de Vianópolis”.  No outro
dia o meu pai faleceu às oito horas. Enfim estou
tentando fazer o que ele me pediu. Fico feliz em
saber que trabalhou em Vianópolis.

O Sr. Bernardo foi Promotor de Justiça
também em Catalão.

Foi promovido, por merecimento, para
Jussara em 2014, onde atua até hoje. Respondeu,
paralelamente, pelas Comarcas de Fazenda Nova,
Montes Claros de Goiás, Piranhas e Goiânia.

Foi agraciado com o Título de Cidadão
Jussarense em 2016.
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Foi coordenador do Conselho
Interinstitucional de Recuperação de Ativos -
CIRAGO, entre 2018 e 2019.

Esse é um breve currículo do nosso
agraciado com o Título de Cidadão, Dr. Bernardo
Morais Cavalcanti. Eu gostaria de uma salva de
palmas para o Dr. Bernardo, porque ele é merecedor
de receber o Título de Cidadão. Da mesma maneira,
quero aqui mencionar alguns que irão receber a
nossa Medalha Pedro Ludovico Teixeira. O Dr.
Rômulo Corrêa de Paula, para os mais amigos, o
"Rominho", graduado pela PUC, em 2005; pós-
graduado em direito civil e processo civil pela
Universidade Candido Mendes, em 2008; pós-
graduado em direito processual pela Universidade
de Rio Verde, em 2007; Promotor de Justiça;
Coordenador das Promotorias de Justiça de
Goiatuba; ex-Coordenador do Centro de Apoio ao
Profissional de Defesa do Consumidor, em 2017 e
2019; atuou nas comarcas de Iporá, Crixás, Águas
Lindas, Jussara e, atualmente, está na Comarca
de Goiatuba. O Dr. Rômulo é um grande amigo que
tenho. A nossa amizade se solidif icou,
principalmente, na proteção dos consumidores do
Estado de Goiás. Foi ainda idealizador do aplicativo
Olho na Bomba, que, infelizmente, foi desativado,
mas nós lutamos até o fim para que esse projeto
continuasse. Quando eu era Delegado do
Consumidor da Decon, o titular, e eu fiquei durante,
salvo engano, três anos. Enfrentamos várias
dificuldades e nós não temíamos qualquer tipo de
resistência, mas é lógico que, quando nós temos
sintonia com o Ministério Público, os trabalhos de
um Delegado de Polícia ficam muito mais
tranquilos, e eu tinha no meu amigo Bernardo e no
Dr. Rômulo, Dr. Jales, um esteio, uma segurança,
Dr. Vitor Umbelino, uma pessoa em quem eu poderia
confiar, porque ele sabia da minha maneira de atuar,
que era de forma íntegra. E eu fui para a Decon
com essa bandeira e, ao mesmo tempo, eu sabia
que eu tinha o Ministério Público para me dar
respaldo dentro da legalidade. Então, o Dr. Rômulo
significa para mim uma referência na proteção dos
consumidores de Goiás. Você é um jovem
idealizador, uma pessoa que tem uma capacidade
intelectual admirável, gosta de animais, assim como
eu também gosto, tem uma esposa maravilhosa,
que está ali, e a sua família é também abençoada.
Eu quero apenas agradecer-lhe como Presidente
da Comissão de Segurança Pública, Dr. Rômulo,
também como Vice-Presidente da Comissão de
Direito do Consumidor, a tudo que você fez pelos
consumidores do Estado de Goiás, enquanto
esteve como Coordenador do Setor Operacional.
Quero parabenizá-lo também pelo aplicativo Olho
na Bomba, que foi um aplicativo de referência
nacional, com milhões de acessos e que dava muito

respaldo para que eu agisse, principalmente, no
combate ao cartel dos combustíveis em Goiás.
Fizemos a operação chip na bomba de combustíveis
em que fraudavam as bombas de gasolina, a pessoa
colocava R$ 10,00 (dez reais) e entrava só R$ 7,00
(sete reais) no tanque, e aí o Doutor Rômulo criou
esse aplicativo. Lembro-me que fui à Assembleia
naquela ocasião para que pudéssemos ali lutar para
que o aplicativo fosse sancionado. Tivemos a
atuação do Ministério Público, da Universidade
Federal de Goiás e o Doutor Rômulo foi o
idealizador.

Quero dizer, Doutor Rômulo, que essa
Medalha é mais que justa, fiquei abismado por
Vossa Excelência ainda não ter sido agraciado com
essa Medalha, mas a bom tempo está aí a Medalha
para você colocar ao lado das centenas de horarias
que Vossa Excelência já ganhou de forma justa no
Estado de Goiás. Palmas para o Doutor Rômulo.

(APLAUSOS)

Quero da mesma forma, agradecer e dizer
desse jovem chamado João Carlos Alvarenga
Balduino Ala, também conhecido entre os amigos
como Jojô, ele está ali com sua esposa, Larissa, a
sua vó não sei se já chegou, sua mãe também
está vindo para cá, está ali a vovozinha, a mãezinha,
palmas para elas, vovó e mamãe estão presentes
e dizer um pouquinho da vida do João Carlos.

Ele nasceu em Goiás, no dia 19 de junho de
1988, é graduado em Ciências Contábeis e
atualmente se destaca com Empresário. Aos vinte
e quatro anos montou um empresa de tecnologia
voltada para o segmento e entretenimento e
bilheteria digital denominada BaladAPP, ressalta-
se que atualmente BaladAPP é uma das maiores,
eu digo a maior empresa do segmento do Brasil,
genuinamente goiana e com expansão
internacional.

Eu digo que o João Carlos é uma pessoa
que onde ele coloca a mão vira ouro, é fora do
normal. A capacidade de empreendedorismo deste
jovem vocês não têm noção. Ele é um guerreiro,
uma pessoa que começou no segmento de
entretenimento, Festa da Fantasia, depois investiu
nesse aplicativo, nesse projeto, nessa empresa que
se chama BaladAPP e hoje ela é responsável não
só pelos shows e entretenimento do meu amigo,
grande cantor, Gustavo Lima, mas, também, de
todos os cantores, todas as festas do Brasil todo,
levando, de forma direta e indireta, o Estado
de Goiás.

Então, Jojô, você é um grande amigo que
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conquistei, meu irmão, fico muito feliz de você ser
um grande parceiro meu, que acredita no meu
trabalho, nos meus sonhos, é um cara que é
diferenciado. No momento da pandemia, viveu a
agonia do segmento ter fechado, mas o que eu
achava mais humano e mais bonito no Jojô, era
que ele preocupava também com os servidores. Ele
não mandou nenhum funcionário dele embora. E,
pelo contrário, ele dava apoio, dava voz de impulso.
Palmas para o Jojô.

(APLAUSOS)

E não é à-toa, Jojô, que hoje você está
rodeado de amigos que querem você cada dia mais
alto, porque você, eu vou falar, é um jato. Você é
um foguete. Para acompanhar o Jojô, e olha que
eu trabalho muito, não é fácil.

E dizer, principalmente, que atrás de você
tem sua esposa Larissa Ala, a sua mãe Dona Isabel
Cristina, seu padrasto Marcelus Beire, o sogro
também, que não sei se está aqui, o Sidnei Paim,
a sua sogra Márcia Paim, que está aqui presente
também, que está ali atrás, e a sua avó, a Dona
Anunciata Balduíno. Nós somos o reflexo da nossa
família. E se você é o que é hoje, jovem
empreendedor e esse amigo verdadeiro que
conquistei e que respalda luz onde quer que você
pise, graças também à sua esposa, à tua mãe, à
tua avó, que são o baluarte que o sustenta
nessa jornada.

Então, palmas para a vovó, para a mamãe,
para a esposa que também recebem essa medalha
junto com o Jojô.

(APLAUSOS)

Quero também dirigir as nossas palavras ao
Governador Ronaldo - o pessoal achou que eu não
iria convidar o governador, ele está aí - Governador
da Lions Clube LB 2, Ronaldo Alves Pereira, que é
nascido dia 27 de maio, de Orizona, associado ao
Lios Clube Internacional desde 1999, é governador
agora eleito do Lions, gestão 2022 a 2023, do
Distrito LB 2, que corresponde ao Estado de
Goiás e Tocantins.

Funções exercidas no Lions: por duas vezes
foi eleito Presidente; Tesoureiro do Clube por
diversos mandatos; Tesoureiro Distrital durante uma
gestão; Secretário; Presidente de Divisão;
Presidente de Região; vice-governador e atualmente
governador eleito.

Já exerceu funções públicas de Secretário
de Saúde e Secretário de Administração em
Porangatu.

Também foi Presidente da Associação
Comercial na Gestão de 2015/2016.

Sabemos do trabalho social do Lions e aqui
quero cumprimentar a todos do Lions que estão
aqui presentes. Parabenizar vocês pelo trabalho que
desenvolvem no nosso Estado de Goiás, ação
social, trabalhos importantes.

E tive o prazer de homenagear, e está aí a
minha amiga que trabalha na área dos animais
também conosco, em que estamos fazendo uma
grande parceria.

E gostaria também de dizer que nós
estivemos juntos também na questão do hospital
do Banco de Olhos, ajudando com as nossas
emendas. E dizer que o trabalho que o Lions
desenvolve é algo extraordinário.

Então, homenageando o senhor, Vossa
Excelência, Governador Ronaldo Alves Pereira,
estou homenageando todos os meus amigos que
estão aqui. Às meninas que levaram você no meu
gabinete, quero dizer que contem sempre com o
meu trabalho e com meu mandato. Eu digo para a
minha equipe que o mais importante de tudo na
vida é nós mantermos relacionamentos. O meu
mandato só tem validade se eu puder ajudar as
pessoas no social, na Saúde, na Segurança. Isso
aqui é passageiro, o poder é passageiro, dinheiro
não vale nada, cargo não vale nada. O que vale são
as ações do bem que você faz para as pessoas.
Eu fico muito feliz de contribuir com o Lions, que é
uma entidade que faz acontecer na área social,
ajudando famílias a transformar realidades. Contem
com o meu mandato 100% e parabéns para Vossa
Excelência. Uma salva de palmas para todos os
Lions que estão presentes.

(APLAUSOS)

Raquel Pires, também nossa indicada. Eu
conheço a Raquel desde a época que eu fazia a
7ª e 8ª séries. Sua mãe, a tia Cacira, foi minha
professora de Ciências. E a tia Cacira, uma pessoa
maravilhosa, me ensinou a tabela periódica. Aí, eu
fui para o dinâmico preparado pela tia Cacira, mãe
dela. Então, a tia Cacira e a Raquel fazem parte da
minha vida há muito tempo.

A Raquel é bióloga formada pela Faculdade
Araguaia, foi estagiária na Saneago, AMMA.
Diretora do Pachamama Ambiental. Atua em
parceria com o setor público e privado a fim de
diminuir resíduos produzidos pela sociedade.
Coordena ações ambientais e educacionais, como
o Residência Resíduo Zero Goiânia - 2016 e Escola
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Resíduo Zero - 2019. Possui os prêmios: CREA -
2016; Diploma de Honra ao Mérito em
reconhecimento às ações para proteção e equilíbrio
ambiental pela Câmara de Goiânia; prêmio CREA -
2019; prêmio ambiental Leolídio Di Ramos Caiado,
da Câmara Municipal - 2019.

Eu tive a grata surpresa de ser o autor dos
dois projetos que criam a Semana Estadual Lixo
Zero. Quando Vereador por Goiânia, a Lei nº 10.069/
2017, de minha autoria, que cria a Semana
Municipal Lixo Zero, e a Lei nº 21.145/2021, também
de minha autoria, que cria a Semana Estadual Lixo
Zero, que é a bandeira que a Raquel trabalha, de
nós pegarmos os resíduos e transformar em energia,
fazer a reciclagem e poder fazer uma sociedade
mais limpa, mais agradável e biologicamente e
ambientalmente correta.

Então, Raquel, parabéns. Essa medalha é
mais do que justa. Mande um abraço para a tia
Cacira... Ela está aqui? Está me vendo? Beijo, Tia
Cacira. Se sou o que sou, é graças aos meus
professores, aos meus educadores, à minha família
e a Deus. Por isso que, enquanto estiver aqui, sou
defensor da Educação e dos professores de forma
veemente. Parabéns, palmas para a nossa Raquel.

(APLAUSOS)

Doutor Vitor Umbelino, quando peguei o
currículo dele, eu tive que resumir porque deu 49
páginas. Mas, resumidamente, Doutor Vitor
Umbelino Soares Júnior: Juiz de Direito Graduado
em Direito pela Universidade Federal de Goiás
(UFG); Especialista em Ciências Jurídicas, área
de concentração: Ciências Criminais pela
Universidade Federal de Goiás (UFG); Especialista
em Direito Processual Constitucional Universidade
Federal de Goiás (UFG); Mestre em Direitos
Humanos pela Universidade Federal de Goiás
(UFG); Pesquisador do Programa de Pós-graduação
Profissional em Direito da Escola Nacional de
Formação e Aperfeiçoamento de Magistrados; Juiz
de Direito do Tribunal de Justiça do Estado de Goiás,
titular do 1º Juizado de Violência Doméstica e
Familiar contra a Mulher da comarca de Goiânia-
GO; vice-coordenador da Coordenadoria Estadual
da Mulher em Situação de Violência Doméstica e
Familiar do Tribunal de Justiça do Estado de Goiás;
Coordenador Executivo do Projeto Educação e
Justiça: Lei Maria da Penha na Escola; Professor
titular do Curso de Direito na Faculdade Católica
de Anápolis. Foi Procurador Federal junto à
Advocacia Geral da União - AGU (2003 a 2005);
Gestor Jurídico junto ao Gabinete Civil da
Governadoria do Estado de Goiás (2002 a 2003).
Tem experiência na área do Direito Público, com
ênfase em Ciências Criminais e Direitos Humanos.

Doutor Vitor Umbelino, obrigado pela
presença, obrigado pela parceria, obrigado por ser
esse juiz humano. O que nós precisamos do Poder
Judiciário, no Ministério Público, na Polícia, nas
atuações do Lions, e em todas as atuações dos
meus irmãos da Polícia Militar é a humanidade.
Ter o bom senso de podermos fazer e ajudar as
pessoas. Vossa Excelência é uma pessoa
diferenciada nesse aspecto. Porque nós sabemos
da importância que as mulheres têm nas nossas
vidas. Sem as mulheres nós não somos nada. Elas
que comandam e, na verdade, nós somos
submissos às mulheres. E dizer que no momento
que Vossa Excelência coordena, faz esse trabalho
de coordenação do juizado e, principalmente, esse
trabalho bonito que é feito pelo tribunal, eu fico muito
honrado de ter apresentado na Assembleia, como
deputado, o projeto Botão do Pânico, que serve
para que as mulheres vítimas de violência - criava a
medida protetiva – acionem, caso o agressor se
aproxime. O projeto Lei Maria da Penha nas
Escolas, de minha autoria, e também ter participado
em diversas investigações, ter colocado diversos
agressores na cadeia. E, lógico, simplesmente
colocar um agressor na cadeia, não resolve o
problema, nós temos que ver o problema social que
está por trás disso, e o senhor é muito preocupado
com isso.

A Desembargadora Sandra, que é a
coordenadora, dizer para a senhora que é uma honra
também. Uma mulher diferenciada, guerreira, nossa
amiga e parceira que está ali junto com o Dr. Vitor
Umbelino neste projeto importantíssimo, Dra.
Sandra, que é tia da Carlota e da Kit, que estudaram
comigo também na quinta série, quarta, terceira,
pré e primeiro. Tereza Cristina Teodoro Reis e Ana
Carlota Teodoro Reis. E Carlota, salvo engano, se
formou em bilíngue. Se a minha memória estiver
boa, porque eu era novinho demais.

Mas, enfim, quero dizer para Vossa
Excelência que é uma honra tê-lo aqui, Dr. Vitor
Umbelino, e conte sempre com o nosso trabalho.

Nós fizemos a investigação do Tiago serial
killer, junto com os amigos da Força Tarefa. A gente
sabia que o Tiago matou cerca de cem mulheres
aqui na cidade e sabia do problema social que tinha
por trás daquilo tudo, Dr. Benedito. Ele foi vítima de
bullying, foi vítima de violência sexual contra criança,
foi abandonado pela mãe e isso ensejou uma
psicopatia com outros problemas também, enfim,
e saiu matando mulheres que pareciam a sua mãe
aqui na cidade de Goiânia. Em minha opinião,
matou cerca de cem mulheres.

Inclusive, a “TV Record” vai me entrevistar
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amanhã para fazer um documentário, não sei se é
para a “Netf lix”. Eu estava falando com o
coordenador desse documentário, falando do
problema social que tem por trás disso e quando
eu vejo o senhor, a Desembargadora Sandra e todas
as meninas que trabalham na coordenadoria, eu
falo para a Eli que isso é importante, porque é a
Justiça sendo aplicada de forma verdadeira.

Então, Dr. Vitor Umbelino, eu também
estranhei o senhor não ter ganhado essa medalha
até hoje, mas eu fico feliz por ter sido agora pelo
nosso gabinete. Doutora Sandra, sinta-se
homenageada também. O senhor merece a nossa
honraria e uma salva de palmas também.

(APLAUSOS)

Eu quero agradecer também ao Professor
Emiliano Godói. Possui graduação em engenharia
agronômica pela Universidade Federal de Viçosa,
mestrado, doutorado em agronomia pela UFG e
pós-doutorado em licenciamento ambiental pelo
Instituto Superior Técnico de Lisboa. Professor
associado da UFG na Escola de Engenharia Civil e
Ambiental. Docente permanente do programa de
mestrado e doutorado em direito agrário da
Faculdade de Direito da UFG. Professor convidado
da Universidade de Playa Ancha, Valparaíso, Chile.
Membro titular da Associação Goiana de Imprensa,
da Associação Cultural Bernardo Élis dos Povos
do Cerrado, da Sociedade Goiana de História da
Agricultura, do Instituto Altair Sales e da Eco
Academia de Letras, Ciências e Artes de Terezópolis
de Goiás. Coordenador geral do projeto Virada
Ambiental e do programa UFG Sustentável.
Articulista dos jornais “Estado de São Paulo”,
“Correio Braziliense”, “O Popular” e revista “Veja”.
Eu não preciso falar mais nada, não é? Eu preciso
só de uma salva de palmas para o professor.

(APLAUSOS)

Quero parabenizá-lo, professor, pela sua atuação,
principalmente, em defesa do meio ambiente, e dizer
que estamos aqui à disposição do senhor, para que
a gente possa, juntos, lutar pelo meio ambiente de
Goiás e do Brasil. Parabéns pelo trabalho.  Quero
agradecer aqui a todos os meus irmãos da Polícia
Militar. Temos aqui vários policiais militares que
serão agraciados.

Gostaria de dizer a vocês que passei no
concurso - já encerrando minhas palavras para
ouvirmos os homenageados e agraciá-los - para
delegado de polícia aos vinte e três anos, fui o
delegado mais novo do Brasil, com muita luta, muita
garra, noites e noites estudando. Eu me formei na
Universidade Federal, em Direito, e ali, debruçado

nos livros, o meu sonho era ser Promotor de Justiça,
Jales. Eu queria ser Promotor de Justiça, porque
eu achava bacana ir ao júri, eu queria brigar, ir ao
júri, então eu pensava: "Rapaz, eu quero ser". Eu
me lembro de, certa vez, ir ao júri, e eu não podia
entrar, então eu furei as regras, Dr. Benedito, invadi
o júri. Eu tinha doze anos, e não podia, né? Mas
eu entrei, não sei como é que eu fiz. Um sogro
matara o genro, numa briga de churrasco familiar.
Rapaz, eu via o promotor pegar aquelas facas,
aqueles negócios, e eu pensava: "Rapaz, é isso o
que eu quero ser". Mas, na vida da gente, nem
sempre o que a gente quer ser é o que Deus quer
que a gente seja, e eu sempre coloco a minha vida
no direcionamento de Deus. Então, em 2004, no
primeiro concurso que eu prestei, eu passei, que
foi o de delegado. E tinha um concurso de Promotor,
no qual eu fiquei por uma questão. E havia alguns
Promotores que estudavam que queriam ser
delegados e passaram para promotor. Eu falava:
"Rapaz, então vamos inverter. Você assume para
delegado, eu assumo o Ministério Público". "Não,
não, agora não tem jeito. Então beleza". Então eu
fui nessa carreira de delegado, e graças a Deus
deu certo. Sou uma pessoa muito honrada na
profissão de delegado, estou aqui provisoriamente
no Parlamento, até quando Deus me direcionar
nesse sentido. Mas digo que cheguei a Alvorada
do Norte em 2004, 6 de janeiro de 2004, às quatorze
horas, dezenove minutos e trinta e seis segundos.
"Por que você sabe do horário?". Porque o motor
do meu carro fundiu na entrada da cidade, um
golzinho 1.000, duas portas, e ele não aguentou
os 460 quilômetros de Goiânia até Alvorada. Quando
cheguei lá, fazia um sol de quarenta graus, a
delegacia ficava no meio do terrão, num morro
quente, e ali eu tinha um Promotor chamado Jales
Guedes Coelho Mendonça e o Dr. André me
esperando em Posse. E ainda tinha o nosso amigo
- e estamos orando pela sua vida, pela sua saúde -
o Deputado Iso Moreira, e alguns que foram à
delegacia. Então, sei do horário certinho, porque
tive de assinar o guincho lá, e aí eu decorei isso.
Pensei: "Quero decorar, porque, na primeira
chegada minha, cheguei com o carro fundido". O
meu primeiro salário foi R$ 3.100,00 líquido - R$
4.237,48 (quatro mil duzentos e trinta e sete reais
e quarenta e oito centavos), e o meu salário foi
todinho para consertar o motor do carro. Então,
marcou muito a minha vida. E ali, em Alvorada do
Norte, eu fiquei por seis anos tomando conta de
um presídio de cem presos e tomando conta de
Alvorada, Simolândia, Buritinópolis, Damianópolis,
Mambaí, Sítio D'Abadia, Iaciara e Nova Roma e,
nos finais de semana, Posse, Guarani, São
Domingos, Cavalcante, Monte Alegre, Campos
Belos e, às vezes, Alto Paraíso, aquela região
toda ali.
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E eu dizia que, se não fosse a Polícia Militar,
Comandante, eu não teria conseguido exercer o
meu trabalho. Eu não tinha uma equipe muito
grande. Para esse tanto de cidades eu tinha um
policial civil e um escrivão e nenhuma viatura. A
única viatura que tinha foi cautelada pelo Poder
Judiciário, que era um Santana 1997, de duas
portas, e, às vezes, eu ia fazer flagrante com
meu carro Golf NLP-8884 e, inclusive, está até
hoje comigo.

Então, o que eu quero dizer é que a Polícia
Militar faz parte da minha vida, da minha carreira.
Em todas as ocasiões eu sempre fui uma pessoa
que trabalhei em sintonia.

Os princípios de polícia cidadã, de polícia
parceira sempre fizeram parte da minha trajetória
como delegado. Então, eu já fiz - na época lá era o
CPE, em Posse tinha os homens de preto - e o
comandante Roni foi pra lá. E sempre trabalhei em
parceria com a Polícia Militar.

Então, homenagear a todos vocês, para
mim, é motivo de muito orgulho, porque nós termos
o mesmo objetivo: trazer tranquilidade e segurança
para a sociedade. O objetivo é o mesmo. Estamos
em funções diferentes.

Então, quando digo que hoje estou fazendo
a parte ostensiva ao homenagear os meus irmãos
da Polícia Militar. A polícia investigativa, porque
estou sendo o propositor da homenagem. Termos,
aqui, o Ministério Público e o Poder Judiciário. E
temos, também, o setor produtivo que fomenta toda
a produção e arrecadação do estado para poder
pagar nossos salários. Ou seja, estamos aqui no
conjunto perfeito.

Quero agradecer, então, aqui, ao José
Humberto Duarte Veiga Júnior, que é soldado da
Polícia Militar e será homenageado.

Agradecer ao Capitão Amilton dos Santos
Carneiro, que está sendo homenageado com a
Medalha Pedro Ludovico Teixeira.

Homenagear o Cristiano Ferreira da Paixão,
soldado da Polícia Militar do Estado de Goiás.

Agradecer ao Wellington Soares Júnior
Monteiro, cabo da Polícia Militar do Estado de
Goiás.

E, se fosse para eu falar o currículo de todos,
ficaria até amanhã cedo porque é gigante.

Soldado Rodrigo Costa Alves da Polícia
Militar do Estado de Goiás.

E, também, o Rogério Gomes dos Santos,
atualmente subtenente e ingressou na Polícia
Militar em 1993.

Quero encerrar as minhas falas para
continuarmos a Sessão. Digo que é uma honra pra
mim e eu gosto de encerrar com uma passagem
bíblica. Quero ler Provérbios 14:34 que diz: "A justiça
engrandece a nação, mas o pecado é uma vergonha
para qualquer povo".

Quero lhes dizer que vocês são os
formadores da verdadeira Justiça no nosso País.
Que cada pessoa seja abençoada. Que esses
títulos sirvam de estímulo, combustível para que
nós, juntos, continuemos a lutar por uma sociedade
melhor, sem bandido, sem criminalidade, com
projeção social. Que possamos lutar por um Brasil
melhor, cada um fazendo seu papel, dentro de suas
atribuições, quaisquer que sejam elas.

Tenho certeza de que nós, sem demagogia,
vamos construir uma sociedade mais justa e um
Brasil cada dia melhor. Deus abençoe. Obrigado
pelo carinho e por estarem aqui me homenageado
por estar homenageando vocês.

Deus abençoe. Obrigado.

(APLAUSOS)

O SR. PRESIDENTE: - Assistiremos agora à
apresentação do Grupo Musical da Igreja de Deus,
composto pelo Pastor Diogo Henrique, Katlen
Santana e Murilo Guimarães.

(CONTINUA APRESENTAÇÃO DO GRUPO
MUSICAL DA IGREJA DE DEUS, COMPOSTO
PELO PASTOR DIOGO HENRIQUE, KATLEN
SANTANA E MURILO GUIMARÃES)

O SR. PRESIDENTE: - Dando cumprimento à Lei
nº 21.455, de 15 de junho de 2022, tenho a honra
de passar às mãos do Promotor de Justiça
Bernardo Morais Cavalcanti o diploma que o torna,
por lei e mérito, Cidadão Goiano.

(PROCEDE-SE À ENTREGA DO TÍTULO DE
CIDADÃO GOIANO AO PROMOTOR DE JUSTIÇA
BERNARDO MORAIS CAVALCANTI)

Neste momento, procederemos à entrega da
Medalha do Mérito Legislativo Pedro Ludovico
Teixeira aos homenageados desta Sessão, em
reconhecimento pelos relevantes serviços prestados
ao Estado de Goiás.
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Passo a palavra ao Mestre de Cerimônias
para fazer a chamada nominal dos homenageados.

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS: - Convidamos
para receber a Medalha do Mérito Legislativo Pedro
Ludovico Teixeira das mãos do nobre Deputado
Delegado Eduardo Prado, os homenageados:
Promotor de Justiça, Rômulo Corrêa de Paula; Juiz
de Direito, Vitor Umbelino Soares Junior; Capitão
da Polícia Militar, Amilton dos Santos Carneiro;
Capitão da Polícia Militar, Cristiano Ferreira da
Paixão; Professor da Universidade Federal de
Goiás, Emiliano Lôbo de Godoi; Empresário João
Carlos Alvarenga Balduino Ala; Cabo da Polícia
Militar, José Humberto Duarte Veiga Júnior; Pastor
do Ministério Sal da Terra, Paulo Gonçalves Borges
Júnior; Embaixadora do Instituto Lixo Zero Brasil,
Raquel Pires Sales; Soldado da Polícia Militar,
Rodrigo Costa Alves; Subtenente da Polícia Militar,
Rogério Gomes dos Santos; primeiro Vice-
Governador eleito do Lions Club Distrito LB 2 - biênio
2022/2023, Ronaldo Alves Pereira e o Cabo da
Polícia Militar, Wellington Soares Junior Monteiro.

(O NOBRE DEPUTADO DELEGADO EDUARDO
PRADO PROCEDE À ENTREGA DA MEDALHA
DO MÉRITO LEGISLATIVO AOS
HOMENAGEADOS)

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS: - Neste
momento, retorno a palavra ao nobre Deputado
Delegado Eduardo Prado, no exercício da
Presidência.

O SR. PRESIDENTE: - Quero cumprimentar o
primeiro Sargento Leonel, meu amigo, está lá no
fundo, Comandante em Aparecida de Goiânia, aí
tem atitude. Uma salva de palmas para o Leonel,
meu amigo.

(APLAUSOS)

E o Hiago, é filho da Nena, nossa Chefe do
Cerimonial, oficial mais novo do Brasil, passou no
Mato Grosso do Sul, se eu não me engano, para
oficial com vinte anos, guerreiro no Mato Grosso
do Sul. Mas queremos que você passe em Goiás,
fique um período lá e volte para Goiás, viu, Hiago?
Obrigado por ser o meu admirador, acompanhar as
minhas palestras. A sua mãe está me falando que
você é admirador do meu trabalho, eu que sou seu
admirador. Vinte anos, o oficial mais novo do Brasil,
palmas para esse jovem, que seja referência e
espelho para muitos no Brasil.

(APLAUSOS)

Concedo a palavra ao Promotor de Justiça,

Rômulo Corrêa de Paula, que falará em nome dos
homenageados com a Medalha do Mérito Legislativo
Pedro Ludovico Teixeira. Um dos maiores oradores
do Ministério Público goiano.

O SR. PROMOTOR DE JUSTIÇA ROMULO
CORREA DE PAULA: - Bom dia, ótima semana a
todos. Inicio cumprimentando o Deputado Eduardo
Prado, meu querido amigo, de quem sou profundo
admirador. Cumprimento Doutor Benedito Torres,
Procurador de Justiça, Presidente da Associação
Goiana do Ministério Público, meu eterno chefe.
Cumprimento Jales Guedes, meu amigo, Promotor
de Justiça, Presidente do Instituto Histórico e
Geográfico do Estado de Goiás; Doutor Bernardo
Morais Cavalcanti, também meu amigo, Promotor
de Justiça de Jussara, meu colega de comarca por
muitos anos. Cumprimento o Doutor Vitor Umbelino,
Juiz de Direito que compõe a Mesa. Cumprimento
o Doutor Paulo Marcos, o nosso grande advogado,
amigo. Cumprimento os Policiais Militares
que participam dessa cerimônia, a todos os meus
amigos, amigas, familiares, demais
homenageados, é uma honra falar em nome de
todos os senhores.

Nada mais gratificante na vida do que o
reconhecimento. Não pela vaidade de ser
reconhecido, mas pela demonstração de que
nossas atitudes foram bem recebidas e avaliadas.
Homenagear é demonstrar publicamente admiração
e respeito por alguém. Felizes aqueles que são
homenageados; mas são inesquecíveis, Deputado
Delegado Eduardo Prado, aqueles que
homenageiam. A verdade é que aquele que
reconhece e homenageia é mais digno do
reconhecimento do que o próprio homenageado.
Por isso, queridos amigos, o recebimento da
Medalha do Mérito Legislativo Pedro Ludovico
Teixeira é a maior honraria que o Poder Legislativo
Goiano pode conceder e isso aumenta ainda mais
o afeto e a admiração que nutro por Vossa
Excelência.

(APLAUSOS)

A propósito, essa admiração começou em
março de 2017, quando o Dr. Benedito Torres,
recém-empossado no cargo de Procurador-Geral
de Justiça, me designou para coordenar o Centro
de Apoio Operacional do Consumidor do Ministério
Público do Estado de Goiás e determinou, como
primeira providência, que eu realizasse estudos
sobre a proteção do consumidor no mercado de
combustíveis. Aqueles estudos resultaram, um ano
e meio depois, na criação do já citado aplicativo
Olho na Bomba, lançado pelo Ministério Público
do Estado de Goiás para todo o público goiano em
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setembro de 2018. Para aqueles que não se
lembram, resumidamente, o app Olho na Bomba é
um aplicativo para celulares, por meio do qual o
consumidor goiano podia visualizar, em um mapa
de navegação, a localização e os preços praticados
pelos postos de combustíveis que estavam em
seu trajeto.

Ainda no ano de 2017, quando o projeto Olho
na Bomba estava em sua fase gestacional, recebi
de surpresa em meu gabinete a visita do então
vereador pelo município de Goiânia Delegado
Eduardo Prado. Naquele primeiro contato, quando
nos conhecemos, que foi regado ao café e a ótimas
risadas, identificamos um ideal comum, a defesa
do consumidor. Já nos dias seguintes e
entusiasmados com o projeto Olho na Bomba, que
eu havia o apresentado, o então vereador saiu da
sua Casa de Leis, que na época era a Câmara
Municipal, e junto comigo, com o Dr. Benedito e
com o Jales foi até a Assembleia pedir apoio dos
seus hoje colegas deputados estaduais para a
aprovação do projeto de lei que fundamentava o
aplicativo Olho na Bomba.

Mais adiante, o vereador se tornou deputado
estadual e o trabalho realizado em conjunto em
prol do consumidor goiano se potencializou e muito.
Dentre tantas parcerias, deputado, eu relembro e
agradeço o seu importante apoio em casos de
repercussão, como no caso de um grave acidente
ocorrido no Parque Mutirama, no caso de uma
agência de turismo que fechou as portas do dia
para a noite, deixando inúmeros consumidores
prejudicados, no prejuízo, enfim, foram tantos casos
que é impossível enumerá-los aqui. Obrigado,
Deputado Delegado Eduardo Prado, pela honraria
que me é concedida nesta data, e por todo apoio
que Vossa Excelência  me proporcionou durante
toda a minha carreira. Prosseguindo, preciso
registrar o meu orgulho por ter sido designado  para
representar, neste púlpito, todos os importantes
homenageados. Parabenizo a cada um dos
senhores e das senhoras pela medalha recebida
neste dia e pelos relevantes trabalhos prestados
em prol da sociedade goiana. Vocês são muito
merecedores. Destaco ainda o meu orgulho de
receber essa medalha ao lado do meu melhor
amigo, João Carlos Ala, a quem publicamente felicito
pelo aniversário, ocorrido na data de ontem.

(APLAUSOS)

Parabéns, Jojô, de coração, desejo a você
toda a saúde, felicidade e sucesso do mundo.

Exalto ainda a felicidade de ser
homenageado na mesma cerimônia em que outro

membro do MPGO, Dr. Bernardo Morais Cavalcanti,
meu amigo, recebe o título de cidadão goiano.
Estou certo, deputado, que a presença de dois
membros do Ministério Público dentre os
homenageados, demonstra os respeitosos e
frutíferos laços que hoje unem o Poder Legislativo
e o Ministério Público goiano. Tal circunstância
revela que superamos paradigmas antigos que
pregavam um arcaico distanciamento do membro
do Ministério Público com o Poder Legislativo.
Saiba, nobre deputado, que a atual mentalidade
institucional prega uma saudável e distinta relação
entre os membros do Ministério Público com os
demais Poderes, especialmente o Poder
Legislativo, postura essa que tem, inclusive, gerado
ótimos frutos, com a rápida aprovação de leis que
reorganizam a estrutura e a atividade do Ministério
Público e promovem uma atuação mais eficiente
da instituição, em prol de toda a sociedade goiana.
Sou admirador do trabalho de cada um dos membros
desta Casa, especialmente agora, que ostento, em
meu currículo, a medalha do mérito legislativo. A
propósito, por falar em currículo, eu não posso
deixar de mencionar a responsabilidade de receber
uma honraria que estampa o nome de Pedro
Ludovico Teixeira, figura histórica, conhecida por
seu caráter desbravador e transformador. Já na fase
de agradecimentos, realço o fundamental apoio que
sempre recebi dos meus pais, Rêmulo e Nirlene,
que nos assistem aqui. Desde a infância,
ensinaram-nos os mais valiosos princípios e
conferiram a mim todo o amor possível. Eu devo
tudo a vocês, meus pais.

(APLAUSOS)

Agradeço à minha esposa, Leila Flach,
parceira fiel, companheira de todas as horas. Amo-
te muito, amor. Meus irmãos, Rodrigo e Rêmulo, e
aos meus amigos, meus sinceros agradecimentos
pela companhia, parceria e lições de vida. Aprendo
todos os dias com vocês.

Pra finalizar, tenho a dizer que estou convicto
de não estar à altura da homenagem que recebo,
mas posso garantir que estou decidido a lutar, todos
os dias, para justificá-la.

O meu muito obrigado a todos. Fiquem
com Deus.

(APLAUSOS)

O SR. PRESIDENTE: - Um verdadeiro tribuno.

Cumprimento, aqui, a namorada do Rodrigo
Costa Alves, Júlia Oliveira de Castro. O Dr. Rômulo
já mencionou o seu pai Rêmilo de Paula e dona
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Nirlene Correia, sua esposa Leila Flach, seu irmão
Rodrigo Correia e sua sogra Neri Nihiun.

O pai do Cristiano Ferreira da Paixão, senhor
Clóvis. O esposo da Raquel Pires, homenageada,
o Senhor Domingos.

Nesse momento concedo a palavra ao Juiz
de Direito, Dr. Vitor Umbelino Soares Junior, não
estava previsto, mas Vossa Excelência tem que
falar em nome do Judiciário.

O SR. JUIZ DE DIREITO VITOR UMBELINO
SOARES JUNIOR: - Bom dia a todos aqui
presentes nessa honrosa Sessão da Assembleia
Legislativa do Estado de Goiás presidida pelo nosso
querido amigo Deputado Delegado Eduardo Prado
a quem disse, no início, que não estava prevista a
minha fala.

Mas, quebrando o protocolo, e serão apenas
rápidas palavras. Somente para agradecer, em
nome do Judiciário e da Desembargadora Sandra
Regina Teodoro Reis, que é a nossa Presidente da
Coordenadoria Estadual da Mulher em Situação de
Violência Doméstica e Familiar, agradecer, em
nome do Poder Judiciário, essa Sessão honrosa
que nos qualificou com essa Medalha Pedro
Ludovico Teixeira. Como muito já bem disse o Dr.
Rômulo, é uma grande honraria, a maior da
Assembleia Legislativa do Estado de Goiás, para
profissionais que contribuem de alguma forma com
a sociedade goiana.

Cumprimento, neste ato, e agradeço ao
Deputado e amigo Delegado Eduardo Prado pela
homenagem que nos foi concedida.  Parabéns por
esta Sessão. Cumprimento também o Dr. Benedito
Torres, Presidente da Associação Goiana do
Ministério Público, ex-procurador-geral de Justiça
do Estado de Goiás e, na pessoa do senhor,
cumprimento a todos os Promotores e Promotoras
de Justiça que nos acompanham. Cumprimento
também o Dr. Bernardo Morais Cavalcanti,
homenageado; o Dr. Jales Guedes Coelho
Mendonça, também homenageado e, claro, nosso
grande orador, que nos representou, o Dr. Rômulo
Corrêa de Paula, Promotor de Justiça. Gostaria de
dirigir uma saudação toda especial às pessoas,
aos meus familiares e amigos que nos acompanham
pelo canal do YouTube da Assembleia Legislativa
do Estado de Goiás. Agradeço à Desembargadora
Sandra Regina Teodoro Reis, que nos está
acompanhando. Agradeço à minha querida avó
Maria Cândida Ribeiro, que o Deputado Eduardo
Prado conheceu. Ela está nos acompanhando.
Agradeço ao meu pai, Vitor Umbelino Soares; à

minha irmã, Lannuce Rosa Soares; à minha
sobrinha, aos meus primos; amigos; parentes; todos
que estão nos acompanhando pelo canal da
Assembleia Legislativa do Estado de Goiás.
Agradeço, de forma especial, à minha companheira,
Erly Paula, que é Chefe de Gabinete do Deputado
Eduardo Prado, que está conosco nessa
caminhada. Muito obrigado, Erly.

E, claro, quero dizer, em rápidas palavras,
que, como muito bem disse o Dr. Rômulo, é uma
grande responsabilidade estar aqui, não por vaidade,
mas buscando justificar esta honraria que nos foi
concedida pela Assembleia Legislativa do Estado
de Goiás, representada pelo Deputado Eduardo
Prado. Quero dizer que, há alguns anos, comecei
no Judiciário do Estado de Goiás, passei por
algumas Comarcas, como Mara Rosa, Posse,
Niquelândia, Rio Verde e agora estamos na
Comarca de Goiânia, à frente do Juizado de
Violência Doméstica e Familiar contra a Mulher. O
primeiro Juizado de Violência Doméstica da Capital,
um assunto que incomoda toda sociedade goiana
e porque não dizer a sociedade brasileira,
com altíssimos índices de violência contra a mulher,
como bem disse o nobre Deputado Delegado
Eduardo Prado.

O Poder Judiciário tem de desenvolver o seu
papel: no julgamento dos processos do dia a dia,
nas atividades diárias, na realização das audiências,
impondo as penalidades àqueles que realmente
praticaram atos violentos, mas também - como as
outras instituições que trabalham no combate, na
prevenção da violência doméstica contra a mulher
- deve realizar papel preventivo. Por isso, realizamos
alguns projetos na Coordenadoria Estadual da
Mulher em Situação de Violência Doméstica no
Tribunal de Justiça do Estado de Goiás e dentre
eles, Deputado Delegado Eduardo Prado, o projeto
Lei Maria da Penha nas escolas, que foi inclusive
objeto de aprovação nesta Casa, de autoria de
Vossa Excelência e de outros que apoiaram a
aprovação desse projeto que leva às crianças e
adolescentes do nosso Estado noções
fundamentais de igualdade entre homens e
mulheres, de combate e prevenção desse terrível
mal que, infelizmente, ainda assola a nossa
sociedade. Acreditamos que o Poder Judiciário
tenha papel punitivo também, mas não podemos
nos esquecer do papel preventivo, de divulgação,
de profusão de informações tão necessárias para
que os cidadãos de amanhã cresçam sabendo que
uma sociedade em que deve prevalecer o estado
de direito, o estado democrático, a paz e a justiça
não tem lugar para qualquer tipo de violência, ainda
mais a violência praticada no seio doméstico
e familiar.
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Encerrando as minhas palavras agradeço a
homenagem não merecida, mas buscarei, como o
Dr. Rômulo bem disse, justificá-la nas atividades
do dia a dia.

Muito obrigado, Deputado Delegado Eduardo
Prado e a todos os presentes nesta Sessão.

O SR. PRESIDENTE: - Quero agradecer aqui a
presença do Dr. Paulo Marques, um dos melhores
advogados do Brasil. Dr. Paulo, receba aqui as
minhas homenagens e uma salva de palmas a
Vossa Excelência. Em nome de todos os
advogados do Brasil, eu agradeço pela sua
presença. Muito obrigado.

 Eu gostaria de conceder a palavra agora ao
1º Vice-Governador eleito, do Lions Club, do Distrito
LB 2, do biênio 2022/2023, Governador Alves
Pereira. Obrigado.

O SR. GOVERNADOR RONALDO ALVES
PEREIRA: - Bom dia a todos, senhoras e senhores.
Depois de tantos bons oradores aqui, agora, a minha
fala. Deputado Estadual Delegado Eduardo Prado,
que preside a Mesa, o nosso muito obrigado por
esta homenagem. Todos nós, do Lions Clube, nos
sentimos muito honrados. Nosso homenageado
com o título de cidadão goiano, Promotor de Justiça
Bernardo Morais Cavalcanti, parabéns pelo trabalho
que o senhor realiza, Dr. Bernardo; Dr. Vitor
Umberlino, Juiz de Direito do 1º juizado de violência
doméstica da Comarca de Goiânia, meus parabéns
pela homenagem ao senhor pelo trabalho que o
senhor realiza também. Promotor de Justiça,
Rômulo Corrêa de Paula, que falou em nome de
todos os homenageados, parabéns pelas palavras.
Presidente da Associação Goiana do Ministério
Público do Estado de Goiás, Promotor de Justiça,
Benedito Torres, quem tive a honra de conhecer
antes da sessão, meus parabéns; Presidente do
Instituto Histórico e Geográfico de Goiás, IHGG,
Promotor de Justiça, Jales Guedes Coelho
Mendonça. Senhores e senhoras, primeiramente,
eu gostaria de agradecer a Deus por este momento,
por estar sendo homenageado, recebendo esta
Medalha de honraria. Acho que não mereço, mas
farei por merecer, deputado.

A Comenda Pedro Ludovico Teixeira é
considerada a maior honraria que o Parlamento
Goiano outorga a personalidades ilustres, que se
destacam nas diversas áreas de atuação
profissional e política.

Aliás, a Comenda já é em si um símbolo de
elevado prestígio a quem é com ela agraciado, pois
tem origem na personalidade singular do grande

Pedro Ludovico Teixeira, que foi médico renomado,
responsável pela transferência da antiga capital de
Goiás para Goiânia, interventor federal do Estado
de Goiás, senador de relevo na política nacional.
Por isso, ao receber esta Comenda Pedro Ludovico
Teixeira, é para mim um privilégio estar aqui
representando todos os companheiros e
companheiras de jornada da Instituição Lions Club
Internacional.

Unidos pelo lema, "Nós servimos", nós, "os
Leões", em todo o mundo, companheiros,
companheiras e os nossos “Leos”, os jovens,
estamos irmanados no mesmo propósito para levar,
sobretudo, às pessoas mais necessitadas os
serviços mínimos nas áreas de Saúde,
principalmente, na visão e combate ao Diabetes,
Educação, Meio Ambiente, combate à fome e o
câncer infantil.

Por fim, registro profundos agradecimentos
a este ínclito Parlamento Estadual e, em especial,
ao ilustre Deputado Estadual, Delegado Eduardo
Prado, pelo fato de me haver distinguido com tão
relevante honraria que é a Comenda Pedro Ludovico
Teixeira.

Agradeço aos meus pares do movimento
Leonístico, na pessoa da companheira Ana Maria
Oliveira de Queiroz Teófilo, Governadora Gestão
2021/2022, a quem rendo minhas homenagens pelo
excelente trabalho prestado a frente do nosso
Distrito LB 2 - Goiás e Tocantins.

E com destaque especial gostaria de
agradecer às pessoas dos meus respectivos
Presidentes do Lions Club de Goiânia, Goiânia
Norte, companheira Andrea Roberta e ao meu
companheiro José Reinaldo Fernandes, Presidente
do Lions Club de Porangatu, que nos deram a
oportunidade de sermos agraciados com tão
relevante distinção.

Por fim, meus agradecimentos a minha
família, através da minha esposa Jacimar Castro
França Pereira, que me acompanha durante todos
esses anos leonísticos e os anos de trabalho de
serviços prestados à minha comunidade de
Porangatu e ao Estado de Goiás, como cidadão
servidor de Lions Clube Internacional.

Senhoras e Senhores, meu muito obrigado.
Estou muito feliz por estar aqui, neste momento.

(APLAUSOS)

O SR. PRESIDENTE: - Ouviremos agora o Dr.
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Bernardo Morais Cavalcanti, Promotor de Justiça
homenageado com o título de Cidadão Goiano.

O SR. BERNARDO MORAIS CAVALCANTI: - Muito
obrigado por me conceder a palavra, Deputado
Delegado Eduardo Prado.

Falar por último é uma dupla
responsabilidade. Não é? Todo mundo já querendo
almoçar, e também suceder toda essa linha de
brilhantes oradores que ocuparam esse púlpito,
prometo fazer do meu melhor para honrar a
expectativa de todos.

Muito bom dia a todos os presentes. Gostaria
de iniciar os cumprimentos na pessoa do Deputado
Delegado Eduardo Prado, nosso anfitrião hoje, na
pessoa do qual cumprimento os demais deputados
integrantes da Casa.

Gostaria de cumprimentar a toda a Classe
do Ministério Público na pessoa do Dr. Benedito
Torres Neto, Presidente da Associação Goiana do
Ministério Público. O Dr. Benedito tem um lugar
muito especial no meu coração, porque foi o
Procurador-Geral durante toda a etapa do concurso
público que eu prestei para o Ministério Público,
sempre tratando os então candidatos com muito
respeito, nos acolhendo numa instituição que, para
nós, era estranha, de uma forma que nos fez
sentir em casa.

Doutor Benedito também foi o primeiro
membro do Ministério Público do Estado de Goiás
que acreditou num Promotor lá de Jussara, que
estava trabalhando no Interior, no dia a dia, passando
um calor danado, trabalhando dia e noite para tentar
dar um alívio à população jussarense, e me convidou
para integrar a equipe dele na gestão como
Procurador-Geral de Justiça. Às vezes, quem dá
oportunidade não lembra, Dr. Benedito, mas quem
recebe não esquece. Meu muito obrigado
eternamente ao senhor.

Cumprimento meu colega de Jussara,
Rômulo Corrêa de Paula, que foi meu primeiro amigo
de Ministério Público e com quem aprendo todos
os dias, é uma referência para mim, quase como
um irmão que não tive. Sou muito grato de estar
recebendo esse título de cidadão na mesma
oportunidade que você recebe essa honraria tão
nobre à altura do seu trabalho e da sua contribuição
para o Estado de Goiás.

Cumprimento também os demais
homenageados, o Dr. Vitor Umbelino, cumprimento
toda a Polícia Militar, na pessoa do Capitão Amilton
Santos Carneiro; todos os demais presentes, o

amigo Jales Guedes Coelho Mendonça, Presidente
do Instituto Histórico Geográfico do Estado de
Goiás, nosso eterno professor. Com o Dr. Jales,
nós aprendemos todos os dias. Inclusive, muitas
das referências históricas que eu faço hoje são
tomadas emprestadas do seu grande arsenal
cultural e um valoroso patrimônio do Estado de
Goiás. Muito obrigado pela presença, Dr. Jales.

Deputado Delegado Eduardo Prado, orgulho
desta Casa, sempre foi um verdadeiro exemplo com
sua amizade, empatia e trabalho. Sabe conquistar
os mais diversos segmentos da sociedade goiana,
sempre lutando por melhorias em favor da
população. O senhor, deputado - saiba disso -, é
um orgulho do Valdir do Prado, seu pai. O senhor
pode ter certeza de que está honrando muito a
memória dele com o trabalho do senhor frente à
Polícia Civil, à Câmara de Vereadores de Goiânia
e, agora, à Assembleia - e, no futuro, sabe lá para
onde o senhor pode alçar seus voos. O senhor tem
um futuro brilhante pela frente e eu tenho muita
alegria e muita honra de ter sido homenageado pelo
senhor nessa data.

Sobre a homenagem que recebo hoje, quero
agradecer imensamente à Assembleia Legislativa
do Estado de Goiás e a todos os deputados por
terem aprovado meu nome. É com imensa honra
que faço esse breve discurso nesse plenário,
batizado em homenagem a Iris Rezende Machado,
uma referência de política no Goiás e no Brasil. É
uma ágora das mais relevantes discussões da nossa
sociedade e o altar sagrado da democracia.
Democracia que se mostra tão bem representada
pelos ilustres deputados e deputadas, servidores e
servidoras, que fazem dessa instituição um orgulho
para os goianos e um espelho da grandeza desse
trabalhador e generoso povo.

Minha história com Goiás começa nos
longínquos anos 90, quando, junto com minha mãe,
morei aqui pela primeira vez. Apesar da pouca idade,
me impressionava a quantidade de parques, flores
e verde por toda cidade. Goiânia sempre foi
conhecida por sua beleza e eu pude testemunhar
isso desde minha tenra idade. Nunca me esqueço
do impacto que senti ao ver a grandeza do rio
Araguaia e o pôr do sol do Cerrado, adornado por
suas mangabeiras, lobeiras e pequizeiros pela
primeira vez. Aqui vivi um capítulo feliz da minha
infância e, anos depois, por capricho do destino,
me vi mais uma vez chamando Goiás de
minha casa.

Em 5 de abril de 2013, tomei posse no cargo
de Promotor de Justiça do Ministério Público do
Estado de Goiás e iniciei mais uma jornada em
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terras goianas, esta, definitiva. Aqui me tornei um
servidor público, aprendi a servir a sociedade, fiz
amigos para a vida toda e ganhei mais uma família.
Aqui, conheci minha esposa, aqui me casei e aqui
faço a minha vida de agora para frente.

Impossível nominar a todos que fizeram parte
dessa história, pois nossas conquistas nunca são
individuais. Mas gostaria de agradecer, em especial,
à minha família, na pessoa de minha querida mãe,
Virgínia, e de minha esposa, Mariana; e a todo o
Ministério Público, por me receber e me dar a
oportunidade de servir à população goiana.

Por tudo isso, eu que aqui nunca me senti
um estrangeiro por escolha própria, me sinto, hoje,
especialmente honrado, pois sou Goiano por
escolha de Goiás.

Nas palavras do saudoso José Mendonça
Teles, antecessor do nosso nobre Jales Guedes
Coelho Mendonça:

"Terra Querida
Fruto da vida,
Recanto da Paz.
Cantemos aos céus,
Regência de Deus,
Louvor, louvor a Goiás"

Muito obrigado.

(APLAUSOS)

O SR. PRESIDENTE: - Partindo para o
encerramento, eu quero agradecer a todos pela
presença, agradecer a vovó Maria Cândida, vovó do
Vitor Umbelino, que nos está vendo. Vovozinha, um
beijinho para a senhora. Desculpa ter saído do
aniversário do Dr. Vitor e não ter dado um beijo na
senhora. Diz que a senhora ficou sentindo a minha
falta, não é? Um beijão para a senhora aqui pela
“TV”, está bom?

Eu quero agradecer ao pessoal do
cerimonial, a Nena, a Laura e o Daniel, que estão
aqui presentes, agradecer aos meus irmãos da
Polícia Legislativa, agradecer aos fotógrafos, ao
pessoal da “TV Alego”, da mesa de som e áudio,
que estão ali, todos os Policiais Legislativos que
estão aqui presentes, o garçom e a minha equipe
que está aqui, na pessoa da Erly Paula, Chefe de
Gabinete. Cadê a Erly Paula? Levante, Erly. Kelis,
que está ali atrás, vem cá, Kelis, na frente. Daniela,
Alex Lázaro, Sr. Nadir, Rose, Daice. Tem mais
alguém, Erly, aqui? Acho que só, não é? Ah, e a
Bárbara que está ali também. Quero agradecer a
todos vocês, porque, sem a minha equipe, o que

seria do Eduardo Prado? Nada. Então, uma salva
de palmas para todos esses amigos, os servidores
da Casa. E quero agradecer a Deus pela
oportunidade.

Para mim é uma honra homenagear todos
vocês. Isso é um pouco de tudo que poderíamos
fazer para homenagear quem deve ser
homenageado. Enquanto eu estiver aqui na
Assembleia, contem com o meu gabinete. Isso é
uma extensão do trabalho de vocês. Parabéns pelo
trabalho, parabéns por tudo e que Deus abençoe a
careira de cada um. Que possam seguir em frente
com muita saúde, paz e, principalmente, ajudando
a gente a mudar a sociedade.

Assim sendo, eu encerro a presente Sessão,
agradecendo o comparecimento das autoridades e
demais pessoas que vieram abrilhantar esta
solenidade, e convoco outra, Itinerante, para hoje,
às quatorze horas, na Fieg.

Eu gostaria de dizer que daqui a trinta
minutos, todas as fotos estarão disponíveis no site
da Assembleia. Eu quero chamar todos os
homenageados para perfilarem de frente para cá
para que o fotógrafo possa tirar uma foto oficial de
todos os homenageados e dizer que depois
estaremos à disposição também. Assim sendo,
agradeço a todos mais uma vez.

Obrigado.

Está encerrada a Sessão.
............................................................................

SESSÃO SOLENE EXTRAORDINÁRIA DE
ENTREGA DA MEDALHA PEDRO

LUDOVICO TEIXEIRA, REALIZADA NO
DIA 20 DE JUNHO DE 2022

PRESIDENTES: Thiago Albernaz/Bruno Peixoto.

COMPARECERECERAM OS SEGUINTES
SENHORES DEPUTADOS: Bruno Peixoto e Thiago
Albernaz.

O SR. PRESIDENTE: - Sob a proteção de Deus,
havendo número legal, declaro aberta a presente
Sessão Solene Extraordinária de entrega da
Medalha Pedro Ludovico Teixeira.

Quero, nesta noite, cumprimentar e
agradecer a todos os presentes em uma Sessão
Solene promovida em virtude de nossa autoria.

E aqui quero cumprimentar a Mesa e o
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nosso amigo, líder do governo, Deputado Bruno
Peixoto que compõe, conosco, os trabalhos dessa
noite. Muito obrigado a todos os senhores que se
fazem presentes conosco.

De uma forma muito especial quero
cumprimentar  a banda da Polícia Militar e
agradecê-los pela oportunidade de estar conosco
nesta noite.

E, neste momento, convido a todos para que,
em posição de respeito, possamos ouvir a execução
do Hino Nacional Brasileiro, apresentado pela banda
de música da Polícia Militar, sob a regência do
maestro Tenente Frank.

(A BANDA DE MÚSICA DA POLÍCIA MILIITAR
PROCEDE À EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL
BRASILEIRO, SOB A REGÊNCIA DO TENENTE
FRANK)

O SR. PRESIDENTE: - Neste momento, eu
gostaria de convidar esse amigo, deputado líder do
governo na Assembleia Legislativa Estado de Goiás,
Deputado Bruno Peixoto, para assumir a Presidência
da Sessão para que eu possa fazer meu
pronunciamento.

(O SENHOR DEPUTADO BRUNO PEIXOTO
ASSUME A PRESIDÊNCIA DA SESSÃO)

O SR. PRESIDENTE: - Querido amigo Thiago
Albernaz, um deputado de destaque nesta Casa e
que dá muito orgulho a nós, goianos, pelas suas
apresentações de matérias, pelos requerimentos
e pelo seu trabalho.

Assumindo a Presidência, concedo a palavra
ao nobre Deputado Thiago Albernaz.

O SR. DEPUTADO THIAGO ALBERNAZ:- Boa noite
a todos e a todas, mais uma vez.

Quero dizer da minha alegria e do prestígio
que é poder, nesta noite, estar nesta tribuna
recebendo cada um de vocês, senhoras e senhores,
para uma Sessão Solene na Assembleia Legislativa.
Sessões como essas têm o objetivo de enaltecer
e reconhecer serviços prestados por homens e
mulheres que, ao longo de sua jornada, têm
desempenhado papéis de destaque no nosso
Estado de Goiás. Cabe à Assembleia Legislativa,
em seu papel de representar a sociedade goiana,
entender que momentos como esses são
prazerosos e motivadores para que tenhamos, cada
vez mais, profissionais e cidadãos de bem
envolvidos com o bem-estar da nossa sociedade.

Quero cumprimentar, mais uma vez, o líder

que preside esta Sessão neste momento, Deputado
Bruno Peixoto. Quero cumprimentar meu amigo e
agradecer a presença do Comandante-Geral do
Corpo de Bombeiros do Estado de Goiás,
Washington Luiz. Obrigado pela presença, amigo.
Você que tem sido sempre parceiro e muito disposto
a ajudar e a compreender as demandas que, muitas
vezes, chegam do Legislativo. Tivemos a
oportunidade, recentemente, aqui, com toda a sua
corporação, de discutirmos um projeto de lei que
promovia e dava oportunidade de promoções,
igualdade, e você, de certa forma, muito disposto,
muito didático, trouxe até mim informações que
embasaram não só o meu posicionamento, como
o meu voto. Quero, neste momento, fazer uma
deferência especial a você e a toda a Corporação
do Corpo de Bombeiros que, de fato, está muito
bem representada por um jovem que comanda nosso
Corpo de Bombeiros com muita disposição e muita
força de vontade.

Quero cumprimentar o amigo que, hoje, é
Chefe da Assessoria Adjunta da Polícia Militar na
Assembleia Legislativa, André Ribeiro, que neste
momento representa nosso Comandante-Geral,
Coronel André Henrique Avelar. Ele que, neste
momento, traz aqui a união e a representatividade
da gloriosa Polícia Militar do Estado de Goiás, onde
posso dizer que tenho tantos amigos. Muito
obrigado por estarmos juntos neste momento. Tenho
certeza de que, assim como disse que o objetivo
de uma Sessão Solene como esta é poder enaltecer
e reconhecer o trabalho prestado por homens e
mulheres de bem que prestam serviço ao nosso
estado, ter a oportunidade de ter parceiros e amigos
que fazem parte desse seleto grupo de profissionais,
para mim é uma honra e um privilégio muito
grandes. Quero que seja transmitido meu abraço
ao Comandante-Geral da PM, meu amigo, Coronel
André. De fato acompanhei toda sua trajetória, sua
jornada até ocupar o posto que ocupa hoje, e disse
a ele, pessoalmente, no dia que fiquei sabendo de
sua nomeação, do quão alegre eu estava em ver
um amigo em um local tão importante, de destaque
e de tanta responsabilidade. Leve o meu abraço ao
Comandante André, que é um grande parceiro, um
amigo. Tenho a certeza de que ele promoverá uma
melhoria na qualidade do serviço prestado a todos
os goianos por intermédio da Polícia Militar.

Quero cumprimentar o Chefe de Assistência
de Bombeiros da Assembleia Legislativa do Estado
de Goiás, Major Pimenta. Esse companheiro teve
grande responsabilidade na instalação desse novo
prédio, sem falar de tantas missões que lhe foram
confiadas e das demandas que chegam por parte
dos parlamentares, que, muitas vezes, os deixam
inquietos. Eu costumo dizer que deputado é
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um pedinte. Vocês, graças a Deus, de forma
respeitosa e habilidosa, têm atendido todas as
nossas demandas.

Quero cumprimentar e agradecer a presença
do Assessor da Assistência de Bombeiros da
Assembleia Legislativa do Estado de Goiás,
Tenente Gustavo, parceiro de caminhada.

Quero cumprimentar o Terceiro-Sargento da
Polícia Militar, Guilherme Ponciano da Cunha de
Oliveira, que, neste momento, representa um grupo
de batalhões pelo qual tenho um grande carinho.
Tivemos a oportunidade de, juntos, promover um
dos momentos mais importantes de minha trajetória
enquanto ser humano, enquanto cidadão. Sou muito
grato pela presteza e atenção de todos vocês.

Esta Sessão é de muita relevância para todos
nós. Tenho a oportunidade, de forma especial,
Deputado Bruno Peixoto, de rever amigos de longas
datas. Pessoas que, ao longo de minha trajetória,
seja com a minha equipe ou com a minha família,
tiveram papéis fundamentais na construção da
minha personalidade. Amigos que ajudaram na
construção de todo o nosso trabalho, desde quando
eu fui vereador. Estiveram presentes em vários
momentos de dificuldades da minha família, e até
hoje, quando exerço o mandato de deputado. Para
mim, esta é uma noite muito especial. Uma
oportunidade única de poder devolver-lhes a honra
que sempre tiveram comigo.

Agradeço a oportunidade de, nesta noite,
termos pessoas que  fazem um trabalho tão
importante. Vocês que saem de casa todos os dias
com uma missão de servir o próximo, muitas vezes
deixando de servir os seus. Com a disposição de ir
às ruas para enfrentar a criminalidade, a
enfermidade ou qualquer circunstância adversa,
sem saber como será o final do dia.

Hoje, a Assembleia Legislativa, por
intermédio do nosso mandato, reconhece-os com
a homenagem mais importante concedida por esta
Casa, a Medalha do Mérito Legislativo Pedro
Ludovico Teixeira; que essa medalha de honraria
possa trazer a vocês um reconhecimento de
motivação, de um legado que vocês possam estar
carregando com muita força de vontade,
predisposição, sempre pautando pelo juramento que
firmaram na academia, de trabalhar com a lealdade,
com a ética, com posicionamento sincero na defesa
do bem, em primeiro lugar. Eu sou um político jovem
que acredita em pessoas, antes de partidos, antes
de qualquer tipo de ferramenta, eu acredito em
pessoas, e neste momento que o nosso país vive,
nós precisamos de pessoas que estejam com

discernimento, com bom senso, com valores e
princípios morais que possam representar cada um
de nós, independentemente da posição que
tivermos ocupando. Hoje, eu ocupo uma posição
de destaque no nosso estado, exercendo o mandato
eletivo de deputado estadual, e espero poder usar
essa cadeira como um exemplo, um exemplo de
atitude, de comportamento, de palavra e, muitas
das vezes, de compromisso com as pessoas, para
que, através dos nossos exemplos, possamos criar
aquela máxima de que talvez o bom discurso até
convença, mas o exemplo arrasta; e será dessa
forma que eu espero poder reunir e multiplicar
homens e mulheres de bem do nosso estado, para
que possamos, cada vez mais, ter pessoas que
possam estar comprometidas com o bem-estar da
nossa sociedade. Eu sou um otimista do bem-estar;
eu sou um otimista da vitória; eu sou um otimista
de que o bem sempre vence o mal. Em momentos
como este, em que temos a oportunidade de
homenagear pessoas que carregam no seu dia a
dia, no seu cotidiano, a missão de promover o bem,
de promover o bem-estar, é que, para nós, sem
sombra de luz, esta é uma noite de muitas
honrarias. Eu gostaria de pedir a todos os familiares,
àqueles que nos acompanham, para que possamos
dar uma salva de palmas a esses homens e
mulheres que, nesta noite, são homenageados pela
Assembleia Legislativa.

Eu faço questão de que neste momento eu
possa citar cada um dos nomes daqueles amigos
- porque eu posso chamá-los de amigos - que serão
homenageados nesta noite: o Capitão da Polícia
Militar Alcides Moreno Barbosa Filho. Obrigado,
amigo, pela presença, você que está sempre
disposto a estar ao nosso lado; quero cumprimentar
o Segundo-Sargento do Corpo de Bombeiros Militar,
Gabriel Junio da Silva, muito obrigado pela
oportunidade de estarmos juntos; quero
cumprimentar o Segundo-Sargento da Polícia
Militar, Hander Barbosa de Barros Mochnacz,
obrigado pela ajuda; cumprimentar o Primeiro-
Sargento da Polícia Militar, Janilson de Melo Silva,
obrigado, Janilson, você que é um amigo da família,
é querido por todos nós, e que com o seu
comportamento reto, ético e valoroso ensinou
muitos a como entender a relação, muitas das
vezes, da corporação para com a sociedade, muito
obrigado pelo seu posicionamento, e eu sou muito
grato pela sua amizade; quero cumprimentar neste
momento também o Capitão da Polícia Militar, Lívio
Jaime de Pina Júnior, ele que me disse há poucos
minutos que, infelizmente, não poderia estar
presente porque a sua esposa testou positivo para
Covid e ele está com sintomas. Então, a ele o nosso
abraço também e de certa forma a sua homenagem
será entregue a ele. A Segundo-Sargento da Polícia
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Militar, Karina Angélica Rodrigues de Lima, obrigado
pela amizade, pelo carinho, pela trajetória que
tivemos um ao lado do outro, você que me trouxe a
oportunidade de conhecer muito da Academia da
Polícia Militar, dos seus bastidores, juntamente aqui
com a nossa Tenente Cláudia, que se faz presente.
Eu conheci o Proerd, esse instrumento que muda
a vida dos jovens, eu tive a oportunidade de ser
paraninfo de formatura, através da nossa amizade,
e hoje poder reconhecer a destinação do seu
empenho e trabalho para com essa bandeira é um
privilégio para mim e uma oportunidade, muito
obrigado. Cumprimento o Primeiro-Sargento da
Polícia Militar, Osmar Luiz Ferreira, que também,
neste momento, será homenageado por todos nós;
o Segundo-Sargento da Polícia Militar, Rogério
Ribeiro Brandão, que está conosco nesta noite,
muito obrigado, amigo, por tudo que tem contribuído
para a nossa corporação, em momentos de
dificuldade você tem se relacionado para que
possamos ter oportunidade de muitas das vezes
encurtar soluções e orientar bem a nossa
população, um papel fundamental da nossa
sociedade; o Terceiro-Sargento do Corpo de
Bombeiros Militar, Victor Augusto Santos Valentin,
este amigo a quem posso dizer que somos
companheiros de quadra, "basqueteiro" como eu,
amigo que tem em mim também uma sintonia por
amarmos um esporte em conjunto, e eu fico feliz
juntamente com o seu pai, Valentin, um homem de
uma história em nosso basquete goiano, foi árbitro
de vários campeonatos, uma referência para todos
nós. Podermos estar juntos nesta noite honra a
mim, e numa trajetória lá de infância, você que já
apitou jogos meus, já deu toco em mim, já fez falta
em mim também, hoje podermos estar juntos,
confraternizando, e eu reconhecendo esse papel
que você tem. Muito obrigado pela oportunidade.
Quero cumprimentar também o Segundo-Sargento
da Polícia Militar, Victor Hugo Mascarenhas da
Paixão, obrigada pela oportunidade de estarmos
juntos nesta noite, ele que disse que, infelizmente,
não pôde estar presente por estar em Santo Antônio
do Descoberto em uma missão. De fato é uma
homenagem a quem eu julgo valorosa a todos as
senhoras e senhores.

Não menos, ou mais especial, de forma muito
carinhosa, peço que João de Fibra fique de pé, esta
noite agradeço ao senhor pela presença, pela
disponibilidade de sair lá do Entorno do Distrito
Federal para estar conosco nesta noite. Diferente
dos senhores, o João receberá uma homenagem
de Título de Cidadão Goiano.

Juão, não é João, Juão de Fibra, seu nome
artístico, é um artesão renomado em nosso estado,
já tem exposições mundo afora, galerias de Paris,

premiações, e hoje faço questão, não só por um
compromisso firmado contigo, porque acredito que
momentos como esse não devem ser por
compromisso, mas, sim, por merecimento, e você
merece ser chamado de cidadão goiano, porque
através do seu trabalho você já levou o nome do
Estado de Goiás mundo afora. Hoje, pessoas de
grandes status mundo afora postam a obra de arte
e mostram o artesanato muito bem feito por você
em todos os cantos do nosso estado. Então, a
minha alegria de poder, nesta noite, homenageá-
lo, e dizer que logo mais, daqui uns 10 minutos,
vou te chamar de conterrâneo. Você será nosso
cidadão goiano também, juntamente com
todos nós.

A todos os homenageados, a todas as
famílias que se fazem presentes nesta noite, meu
muito obrigado por vocês acreditarem, darem
amparo, darem condições para que esses
profissionais possam exercer o trabalho deles. Sem
sombra de dúvida, o legado e o respaldo que trazem
no dia a dia, à missão que eles têm, seriam
diferentes se não tivessem uma família, um alicerce,
amigos que dessem condições de exercerem tão
bem o papel deles. Então, muito obrigado pela
presença, muito honrosa a mim a oportunidade
dada, enquanto deputado, de poder homenagear
homens e mulheres de tamanho destaque no nosso
Estado de Goiás.

Muito obrigado a todos. Fiquem todos com
Deus e que esta solenidade possa servir de
motivação a cada um de nós.

Um grande abraço a todos.

(APLAUSOS)

O SR. PRESIDENTE: - Retorno a Presidência ao
nobre Deputado Thiago Albernaz, e, em tempo,
parabenizo-o pela fala.

E assistiremos agora a mais uma
apresentação da Banda de Música da Polícia
Militar.

(O NOBRE DEPUTADO THIAGO ALBERNAZ
REASSUME A PRESIDÊNCIA DOS TRABALHOS)
(APRESENTAÇÃO DA BANDA DE MÚSICA DA
POLÍCIA MILITAR, SOB A REGÊNCIA DO
MAESTRO TENENTE FRANK)

O SR. PRESIDENTE: - Agradecemos mais uma
vez à apresentação da Banda de Música da PM
aqui na Assembleia Legislativa, Tenente Frank,
muito obrigado, e em seu nome agradecemos o
comparecimento de vocês, somos muito
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lisonjeados, abrilhantando com a presença de
vocês a nossa Sessão Solene aqui na Assembleia
Legislativa, muito obrigado.

Dando cumprimento à Lei nº 20.635, de 12
de novembro de 2019, esta Presidência sente-se
honrada em ter a oportunidade de passar às mãos
do Mestre Artesão João Gomes Da Silva o diploma
que o torna, por lei e mérito, cidadão goiano.

(O NOBRE SENHOR DEPUTADO THIAGO
ALBERNAZ PROCEDE A ENTREGA DO TÍTULO
DE CIDADÃO GOIANO AO HOMENAGEADO)
(APLAUSOS)

O SR. PRESIDENTE: - Neste momento,
procederemos à entrega da Medalha do Mérito
Legislativo Pedro Ludovico Teixeira, em
reconhecimento pelos relevantes serviços prestados
ao Estado de Goiás. Passo a palavra ao Mestre de
Cerimônias, para fazer a chamada nominal dos
homenageados.

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS: - convidamos
para receber a Medalha do Mérito Legislativo Pedro
Ludovico Teixeira das mãos do nobre Deputado
Thiago Albernaz, os homenageados: Capitão da
Polícia Militar, Alcides Moreno Barbosa Filho;
Segundo-Sargento do Corpo de Bombeiros Militar,
Gabriel Junio da Silva; Segundo-Sargento da Polícia
Militar, Hander Barbosa de Barros Mochnacz;
Primeiro-Sargento da Polícia Militar, Janilson de
Melo Silva; Segundo-Sargento da Polícia Militar,
Karina Angélica Rodrigues de Lima; Capitão da
Polícia Militar, Lívio Jaime de Pina Júnior; Primeiro-
Sargento da Polícia Militar, Osmar Luiz Ferreira;
Segundo-Sargento da Polícia Militar, Rogério
Ribeiro Brandão e Terceiro-Sargento do Corpo de
Bombeiros Militar, Victor Augusto Santos Valentin.

(O SENHOR DEPUTADO THIAGO ALBERNAZ
PROCEDE À ENTREGA DA MEDALHA DO
MÉRITO LEGISLATIVO PEDRO LUDOVICO
TEIXEIRA AOS HOMENAGEADOS)

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS:- Neste
momento, retorno a palavra ao nobre Deputado
Thiago Albernaz, no exercício da presidência.

O SR. PRESIDENTE: - A alegria está estampada,
não é? A homenagem é de vocês, mas a gente
dica muito feliz em poder rever, reencontrar e
homenagear pessoas tão especiais para nós. É
verdade.

Muito obrigado pela presença de vocês e por
acreditarem que podemos contribuir com a jornada
de vocês.

Neste momento, gostaria de conceder a
palavra ao Capitão Alcides Moreno Barbosa Filho,
para que possa falar em nome dos homenageados
com a Medalha do Mérito Legislativo Pedro Ludovico
Teixeira.

O SR. CAPITÃO PM ALCIDES MORENO
BARBOSA: - Boa noite a todos.

Gostaria de cumprimentar o Excelentíssimo
Deputado Thiago Albernaz, no exercício da
presidência; também cumprimentar o Deputado
Bruno Peixoto, que está presente; o Excelentíssimo
Senhor Comandante do Corpo de Bombeiros Militar
do Estado de Goiás, Cel. Washington Luiz Vaz
Júnior; cumprimentar o Chefe da Assessoria
Adjunta de Assistência Militar da Alego, Ten. Cel.
André Ribeiro Nunes, representante do
Comandante-Geral da Polícia Militar do Estado de
Goiás, Cel. André Henrique Avelar de Sousa;
cumprimentar o Chefe da Assistência de Bombeiros
da Assembleia Legislativa do Estado de Goiás,
Major Pimenta; o assessor da Assistência de
Bombeiros da Assembleia Legislativa do Estado
de Goiás, Tenente Gustavo; o Terceiro-Sargento da
Polícia Militar do Estado de Goiás, Guilherme
Ponciano Cunha de Oliveira, do batalhão de cães.
Desejo uma boa noite a todos.

É com muita responsabilidade que estamos
aqui recebendo essa grande homenagem. É a maior
honraria concedida pela Assembleia Legislativa. Eu
fico extremamente lisonjeado por ser lembrado para
receber essa homenagem.

Eu vim preparado com um discurso, mas eu
gosto muito do improviso. Passa um filme na nossa
cabeça da nossa trajetória na Polícia Militar do
Estado de Goiás. Estou na Corporação há cerca
de onze anos e meio. Entrei em dezembro de 2010.
Neste momento, realmente passa um filme de tudo
o que passamos, até onde chegamos, e ainda há
alguns degraus a serem alcançados na instituição.
Um pouco do que eu sou, um pouco da minha
personalidade veio com o aprendizado na Academia
de Polícia Militar do Estado de Goiás, com os meus
colegas de curso, meus instrutores, Comandantes
com quem eu trabalhei. Enfim, trabalhei em alguns
locais da Polícia Militar de Goiânia, especificamente
numa companhia que já está extinta, mas era a
28ª CIPM. Na época, tinha recém-nascido da
Academia, era aspirante a Oficial. Vou falar um
pouquinho da minha trajetória, de forma rápida, e
depois vou fazer a leitura de um discurso.

Fui promovido a Segundo-Tenente, fiz um
curso do Giro, fiz o CIRO, trabalhei lá por dois anos.
Depois, fui para a cidade de Trindade, na qual eu
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resido. Trabalhei lá por cinco anos, em duas
unidades operacionais que lá existem. Tive uma
breve passagem agora por Palmeiras de Goiás, na
função de Sub- Comandante do 25º BPM. Fui
convidado recentemente para assumir o comando
de uma Companhia de Polícia Militar do Estado de
Goiás, a 1ª CIPM, da qual tenho muito orgulho de
ser comandante. A sede é em Guapó, porém, ela é
responsável também pelo policiamento nas cidades
de Abadia de Goiás, Varjão e Aragoiânia. Então,
estamos com muita responsabilidade, mas
sabemos que missão dada é missão cumprida. A
gente se dedica muito para oferecer o melhor da
Segurança Pública a quem mora naquela região.

Gostaria de agradecer, primeiramente, a
Deus pela oportunidade de estar aqui nesta noite.
Em segundo lugar, gostaria de agradecer a
presença de todos nesta importante Casa de Leis.
Sinto-me imensamente honrado e fico feliz por
participar desta solenidade especial, a fim de
sermos agraciados com a Medalha do Mérito
Legislativo Pedro Ludovico Teixeira, considerada a
mais alta honraria do Legislativo Estadual Goiano.
Foi grande a surpresa e a alegria que me
acometeram ao ser contemplado por tal honraria.
Consigno, em especial, minha eterna gratidão ao
Deputado Thiago Albernaz, o responsável direto por
esta medalha com a qual fui agraciado.

Aproveito a oportunidade para parabenizar
meus colegas policiais militares, os bombeiros
militares e também o João, que recebeu um título
de cidadão goiano. Não é todo o dia que recebemos
uma homenagem, portanto, este momento é de
elevado significado, para ser lembrado pela vida
inteira.

Com muita humildade, declaro que a
conquista desta honraria não representa apenas o
meu esforço individual, mas a mobilização de todos
aqueles que, no decorrer da minha carreira,
contribuíram para a superação das dificuldades que
encontrei. A humildade é fundamental para que
possamos compreender melhor as pessoas, para
que possamos admirar as qualidades das pessoas.
Enfrentei muitos desafios, mas Deus nos conduz
para superar todos eles.

A Polícia Militar completa, no próximo dia
28 de julho, 164 anos de existência e de relevantes
serviços prestados à sociedade goiana, do qual me
orgulho imensamente em fazer parte desta nobre
instituição, e, diga-se de passagem, a melhor polícia
militar do país. A PMGO preserva as tradições e
valores que a caracterizam: profissionalismo,
confiabilidade, disciplina, hierarquia, honestidade,
respeito e legalidade.

Nosso maior patrimônio é a confiança das
pessoas as quais servimos, que resulta de um
trabalho intenso, voltado à preservação da
segurança pública e à proteção da cidadania. A cada
dia, a PMGO reconstrói sua história, aprimorando
seu presente e planejando seu futuro, tendo como
alicerce fundamental o trabalho digno, devotado,
dos milhares de homens e mulheres que dedicam
suas vidas ao bem-estar de todos, e que por isso
são motivos de orgulho para a sociedade goiana.

Finalizando, gostaria de agradecer a
presença da minha mãe, Eva Maria; da minha
esposa, Janaína Carvalho, que está com o meu
filho, Samuel, de apenas dois meses; das minhas
irmãs, Karine Rocha e Jaqueline; do meu
subcomandante da Companhia, Capitão Moura, que
se faz presente junto com o Sargento Eric.

Muito obrigado a todos pelas presenças.
Estou bastante emocionado e fico feliz, deputado,
por esse reconhecimento, por essa nobre medalha
que Vossa Excelência concedeu a mim e aos
demais homenageados.

Muito obrigado.

O SR. PRESIDENTE: - Meus cumprimentos ao
amigo, Capitão Alcides, que proferiu belas palavras
nesta noite. Eu quero agradecer aqui a presença
de todos os seus familiares. Eu vi o neném que
está ali nos braços da Fernanda. Dois meses?
Quanta coragem... O meu tem nove.

Eu quero, neste momento, convidar o amigo,
o “João de Fibra", João Gomes da Silva, para que
ele possa falar também a respeito da comemoração
do homenageado nesta noite com o Título de
Cidadão Goiano. O mais novo conterrâneo de todos
nós aqui.

Uma salva de palmas ao meu amigo "João
de Fibra".

Concedo a palavra ao mestre João Gomes
da Silva, homenageado com o Título de Cidadão
Goiano.

O SR. JOÃO GOMES DA SILVA:- Boa noite a
todos. Eu queria cumprimentar a Mesa na pessoa
do nosso Deputado Thiago Albernaz, hoje na
posição de Presidente. Eu vou ser rápido. Vou falar
um pouquinho do que vivi no Estado de Goiás. Eu
sou cearense, e eu vim para Goiás com seis anos
de idade. Quis Deus que eu fosse um artesão,
porque é uma profissão que admiro e pela qual tenho
muita paixão, então, eu me tornei artesão com todas
as dificuldades da minha época, porque não
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tínhamos recursos para ter um curso, para comprar
uma ferramenta, portanto, todo meu trabalho foi
desenvolvido dentro das ferramentas, até as peças
que são produzidas hoje. As dificuldades foram
muitas. As pessoas que me colocavam para baixo
também eram muitas, mas a minha vontade de ser
artesão e de representar este estado no artesanato
era muito maior. Em 1976, quando cheguei a Goiás,
eu era cearense. Com o tempo, eu queria ser goiano
e me achava goiano por estar aqui. Eu tinha inveja
dos goianos por eu estar aqui e não ser daqui, mas
eu gosto muito do Estado de Goiás, e, hoje, eu
posso ter esse prazer de dizer a todos que eu sou
goiano, e tenho como provar. Eu queria muito
agradecer ao Thiago, porque ele esteve na minha
casa. Ele foi muito humilde, foi até a minha casa,
que é um atelier em Novo Gama. Lá, eu profetizei
que ele seria deputado. Eu nunca tinha visto o
Thiago, e faltavam poucos dias para a eleição. Eu
falei o seguinte: "Você vai ser deputado, eu e a
minha família vamos votar em você e você será
eleito". Ele disse: "Eu virei aqui trazer um título
para você, e você vai a Goiânia". "É bom que você
venha, porque, se não vier, eu vou até Goiânia
buscar esse título", eu respondi. Diante de todos
vocês ficamos muito emocionados. A palavra que
tenho para dizer é gratidão, é muito obrigado, tenho
muito orgulho do Estado de Goiás, tenho muito
orgulho de representar o nosso estado em todos
os cantos que vou.

Hoje, o meu trabalho rompe todas as
fronteiras do planeta, porque o trabalho que faço,
depois vocês deem uma pesquisada no Instagram,
é feito com capim Colonião, é um capim do nosso
Cerrado, mas aqui, no Novo Gama, em nosso
estado é o único lugar do planeta que se produz
esse tipo de artesanato, então, sempre estamos
nessa luta em defesa desse capim, protegendo o
capim, hoje ele é um patrimônio cultural da Cidade
de Novo Gama, e aqui, nesta Casa de Leis, tramita
um projeto para ele se transformar patrimônio
cultural do estado.

Gostaria de pedir àqueles que puderem para
levantar essa bandeira do Capim Colonião no Estado
de Goiás, por que ele é um material nosso, uma
matéria-prima nossa, e todos os conhecimentos
sobre esse capim está no Estado de Goiás. Então,
quero muito agradecer, Deputado Thiago, por este
título, isso só faz com que eu tenha mais força e
mais coragem para representar Goiás, sou muito
feliz por ser goiano.

Muito obrigado; e viva Goiás.

APLAUSOS

O SR. PRESIDENTE: - Amigos, ele deu a dica aí,
principalmente as mulheres, viu, quem quiser olhar
o Instagram do Juão, eu recomendo; Juão com "u",
Juão de Fibra. Olhem lá, eu tenho certeza que vocês
vão se encantar, assim como eu me encantei
também, não só pelo trabalho, mas pelo homem
que é, pela humildade, pelo caráter, pela
simplicidade, a quem hoje podemos chamar
de conterrâneo.

Amigos e amigas, esta noite eu completo
uma trajetória, dentro da Assembleia Legislativa,
de poder ter oportunidade de honrar homens que
há tempos me deram honra e hoje posso dizer que
essa palavra que você utilizou, Juão, gratidão, é
algo muito presente em minha vida, na companhia
dos meus, e eu quero agradecer a minha equipe.
Costumo dizer que nada na vida a gente faz
sozinho, e se hoje temos a oportunidade de exercer
este mandato em plenitude, fazendo o bem da forma
prazerosa como tem sido, é porque devo a uma
equipe extremamente comprometida, determinada,
e que ao meu lado tem me dado condições de poder
superar muitas das vezes as dificuldades.

Então, gostaria de pedir que nós,
homenageados, familiares, pudéssemos dar uma
salva de palmas à equipe do Deputado Thiago
Albernaz, pois, sem ela, sem dúvida, não
poderíamos ter a oportunidade de estar juntos
esta noite.

(APLAUSOS)

Aos homenageados e aos familiares, meu
muito obrigado a cada um de vocês. Aos amigos
da corporação, que vieram aqui prestigiar o colega,
muito obrigado pela presteza, pela disposição, pela
atenção e pelo carinho de vocês. Sem sombra de
dúvida, a presença de vocês enaltece e engrandece
muito a realização de uma solenidade como essa
nesta noite. A Assembleia Legislativa se sente
honrada em poder fazer dos nossos portões a Casa
do povo goiano nesta noite.

Aos amigos que me acompanharam nos
trabalhos desta noite aqui, conduzindo a Mesa, meu
muito obrigado. Muito obrigado por vocês serem
referência, por serem exemplo, por serem espelho
a tantos nós e a todos que nesta noite estiveram
aqui conosco.

A vocês, homenageados, que essa medalha
possa, mais uma vez, levar o sentimento de
merecimento e de dedicação a cada um de vocês.
Que isso possa ser uma honraria lembrada
diariamente, no esforço do trabalho, para que
vocês possam, cada vez mais, honrar essa farda
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que a tantos nós nos orgulha. Muito obrigado a
todos vocês.

E, neste momento, declaro encerrada a
presente Sessão Solene, agradecendo o
comparecimento de todas as senhoras e senhores,
das autoridades aqui presentes, que tiveram a
oportunidade, juntamente conosco, de termos uma
Sessão brilhante como esta na Assembleia
Legislativa do Estado de Goiás.

Eu convoco outra Sessão, Solene, para que
logo mais possamos ter a participação do Líder do
Governo, Deputado Bruno Peixoto, que estará
fazendo uma Sessão Solene na noite de hoje ainda.

Muito obrigado a cada um de vocês senhoras
e senhores.

Boa noite a todos.

Está encerrada a Sessão.
..........................................................................

ESSÃO SOLENE EXTRAORDINÁRIA EM
HOMENAGEM AOS POLICIAIS PENAIS E

ENTREGA DA MEDALHA DO MÉRITO
LEGISLATIVO PEDRO LUDOVICO
TEIXEIRA E DE CERTIFICADO DO

MÉRITO LEGISLATIVO, CONFORME
REQUERIMENTO DE AUTORIA DO

SENHOR DEPUTADO BRUNO
PEIXOTO, REALIZADA NO DIA 20 DE

JUNHO DE 2022

PRESIDENTE: - Bruno Peixoto.

COMPARECERAM OS SEGUINTES SENHORES
DEPUTADOS: - Bruno Peixoto.

O SR. PRESIDENTE: - Sob a proteção de Deus,
declaro aberta a presente Sessão Solene
Extraordinária em Homenagem aos Policiais
Penais, para entrega da Medalha do Mérito
Legislativo Pedro Ludovico Teixeira e do Certificado
do Mérito Legislativo, conforme requerimento de
minha autoria.

Neste instante, ouviremos a execução do
Hino Nacional Brasileiro.

(EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL BRASILEIRO)

O SR. PRESIDENTE: - Sejam todos bem-vindos e
bem-vindas. Permitam-me fazer o uso da tribuna
na nossa fala e ausentar-me da Presidência.

(O NOBRE DEPUTADO BRUNO PEIXOTO
ASSUME A TRIBUNA PARA PROFERIR SEU
DISCURSO)

O SR. DEPUTADO BRUNO PEIXOTO: -
Cumprimento o querido amigo, Diretor Geral de
Administração Penitenciária, Josimar Pires Nicolau
do Nascimento. Cumprimento o Diretor-Geral
Adjunto de Administração Penitenciária, amigo de
igual modo, Firmino José Alves. Meu companheiro
de luta, de trabalho e de reuniões, que não foram
poucas, Presidente da Associação dos Policiais
Penais do Estado de Goiás, Adalto Nunes de Souza
Júnior, seja bem-vindo. Chefe de Assistência dos
Bombeiros Militares da Assembleia Legislativa do
Estado de Goiás, meu primo, Tenente-Coronel
Pimenta. Superintendente de Segurança
Penitenciária, que eu tive o prazer de ser
contemporâneo no ensino médio, Leopoldo de
Castro Coelho.

Muitos nos perguntam o porquê da
homenagem aos nossos policiais penais. Em 2019,
primeiro de janeiro de 2019, nosso Governador
Ronaldo Caiado toma posse. De imediato nos
convida para assumir a função de líder de governo,
não titubei. Consultei o meu pai, a minha mãe e fiz
também a consulta ao Iris Rezende Machado se
deveria ou não aceitar tal função e todos foram
unânimes: "Sim, aceite". Desde então, ocupo essa
função. Primeira vez na história deste Poder que
um líder fica os quatro anos do mandato. Pois vocês
sabem, é uma função árdua, mas com a
possibilidade de ajudar não apenas na aprovação
de matérias, mas, também, na orientação junto aos
secretários das funções e projetos em tramitação.

E por que estou dizendo isto? Nosso próximo
passo será aprovar nesta Casa, de igual modo, a
assessoria do Bombeiro Militar, a assessoria da
Polícia Militar, nós vamos aprovar também. Eu já
vou apresentar tal matéria para a assessoria da
Polícia Penal aqui dentro do Poder.

Então, eu já faço o anúncio. O projeto da
Assessoria do Bombeiro Militar nesta Casa é de
minha autoria e em breve aprovaremos também o
da nossa Polícia Penal, que se faz de importância
para acompanhar todas as alterações nas
legislações, em especial no que diz respeito à
Polícia Penal.

No findar de 2018, como disse a vocês,
muitos não receberam o salário. O nosso
governador assumiu com duas folhas em atraso e
vocês aqui, a grande maioria vivenciou isso. Em
2019, o governador assume, parcela, quita a folha
ora em atraso, coloca-se o pagamento dentro do
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mês, pois vinha-se recebendo no dia 10 do mês
subsequente. Trabalhava-se trinta dias e recebia
dia 10 do mês subsequente. Hoje, recebe-se dentro
do mês. Assumimos o estado com R$
280.000.000,00 (duzentos e oitenta milhões de
reais) de déficit mensal. Isso mesmo, déficit
mensal. A Previdência estava a ponto de suspender
os pagamentos dos aposentados, a folha em
atraso. Esse foi o estado que nós encontramos.

E hoje é uma realidade bem diferente. Nós
temos um superávit no orçamento, já com previsão
para 2023. Além do superávit, nós conseguimos
tudo isso com uma política severa de ajuste fiscal,
nós conseguimos dar a data-base depois de seis
anos. Nós mudamos a constituição estadual,
porque ela previa - votada no governo passado, e
que eu fui contra - a chamada PEC do teto. E o
nosso governador enviou a este Poder, e nós
conseguimos destravar, tanto é que recebeu a data-
base, a reposição do índice inflacionário do período.
"Bruno, por que você está dizendo isso?". Porque
é bom relembrar. A pandemia nos trouxe dificuldades
e nos trouxe sentido à vida. Perdemos amigos,
familiares - e a todos, os meus sentimentos. Não
houve acerto, não houve erro, e por que, não? Era
algo novo, todos surpreendidos com a pandemia.
E o único objetivo do nosso governo: salvar vidas.
E, nesse meio tempo, na pandemia, distanciamento
obrigatório, três deputados, três deputados
presentes na Assembleia Legislativa diariamente,
analisando todas as matérias e as encaminhando
à votação: Deputado Bruno Peixoto, líder do
governo; Deputado Lissauer Vieira, Presidente da
Casa; e Deputado Humberto Aidar, Presidente da
CCJ. Todos aqui. E quando tive a oportunidade,
fomos ao governador Ronaldo Caiado, e disse a
ele: "Governador, precisamos transformar os
agentes prisionais em policiais penais". O Caiado
olhou para mim e disse: "Eu votei essa matéria no
Senado, faço questão de enviar ao Poder
Legislativo". E assim o fez, mandou para a
Assembleia Legislativa o projeto. Naquele
momento, digo a vocês, fiquei bastante satisfeito.
Mas ainda precisava de uma conquista. E, aqui,
sem medo em dizer, não sou policial penal, não
por concurso, mas eu tenho admiração e respeito
pela categoria. E, repito, sem medo de dizer: o
deputado estadual, em toda história desta Casa,
que mais conseguiu conquistas para a categoria.

E agora vou dizer o porquê, o governador
envia a mim a PEC que transforma em policial
penal. E me surgiu uma ideia, ali, apresentada pela
categoria, na qual o DEGAP fosse um policial penal
com garantia constitucional.

Fui ao governador e disse: governador, temos

um sonho na Polícia Penal. E eu faço parte desse
sonho e vim fazer um pedido ao senhor: que o
senhor permita que eu faça uma emenda à
Constituição, na qual o DEGAP seja um policial
penal. O governador falou para mim: "Bruno, você
acha que eles estão preparados?". Eu falei:
governador, tenho certeza de que estão". E o
governador disse assim: "Bruno, vamos fazer uma
transição". Eu achei prudente, digo a vocês: "Sim,
governador".  A experiência do senhor nos traz a
prudência. E nós colocamos um ano.

Muitos me criticaram naquele momento.
Queriam que fosse imediato. Recebi duras críticas
porque eu coloquei um ano. E o governador me
disse: "Bruno, vamos preparar a transição". E assim
fizemos. Passou-se um ano e, neste um ano,
analisamos nomes para comandar a Polícia Penal.
E digo a vocês que acertamos em todas as
decisões, acertamos no período de
amadurecimento e acertamos na escolha desses
homens que conduzem a Polícia Penal. Uma salva
de palmas a vocês.

Assim que Josimar assumiu, juntamente
com Firmino, Adalto e Leopoldo, vieram ao nosso
Gabinete: "Bruno, precisamos das promoções". Eu
pus a mão na cabeça e falei: "Nossa, não tem outra
coisa? Tem que ser a promoção?". Ele disse: "Tem.
Nós precisamos disso. Você é o padrinho da nossa
categoria". Rodney ainda estava na Secretaria de
Segurança. Fui até o Secretário Rodney, juntamente
com o Josimar, falamos com o Secretário, que, na
hora, pegou o ofício e assinou para levar para a
Secretaria de Administração, para análise. O Bruno
D'Abadia, Secretário de Administração, meu amigo
pessoal. A esposa dele trabalhou conosco, é uma
advogada exemplar. Eu disse: "Bruno, isso é muito
importante para mim politicamente". O Bruno
concluiu o estudo, enviou para a Casa Civil. Falei
com o Jorge: "Jorge, isso é muito importante para
mim". Enviou para a Secretaria de Economia. O
querido amigo Rodney, que não pôde estar aqui e
justificou que estava com agenda em outro estado
e não poderia participar conosco… O Rodney disse:
"Bruno eu preciso deixar isso para a Polícia Penal".
Fui à Secretaria de Economia, todos ansiosos,
consegui o parecer favorável, inclusive com o Alan,
do Regime de Recuperação Fiscal, Ex-Casa Civil.
O Alan disse: "Bruno, não há problema, porque já
existia previsão constitucional e o impacto é
signif icativo, porém dentro da previsão
orçamentária". Ótimo. Este parecer foi para a Casa
Civil. Precisava que o governador assinasse. E o
governador tinha uma justa preocupação. Nosso
governador, preocupado se as outras categorias
poderiam questionar, até mesmo, entrar em greve,
preocupação justa.
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Começou outro trabalho nosso, do Adalto,
do Josemar, do Firmino, do Secretário Rodney
Miranda e meu: conversar com outras categorias.
E nós conversamos. Mostramos a previsão legal
da Polícia Penal. Depois disso tudo, tínhamos o
prazo, em virtude da legislação eleitoral, a ser
superado. Consegui pegar a assinatura do
governador. Ele me falou: Bruno, está assinado.

Assim que peguei, tirei uma foto, enviei-a ao
Josemar, ao Adalto, ao Firmino e ao Leopoldo e
falei: está aí. Eles não acreditaram. Achei que eles
iriam desmaiar de tamanha alegria. Eu falei: pode
divulgar, pode comemorar, porque estou levando,
em mãos, para a Assembleia. Mas era preciso votá-
lo, com urgência.  Aprovamos e hoje todos
conquistaram a promoção.

Por que estou fazendo esse relato? Porque
é uma prestação de contas para cada um de vocês
do trabalho que estamos fazendo pela categoria.
Bruno, terminou? Não. O nosso trabalho não
terminou. Ainda temos muito a conquistar e dentre
essas conquistas, conforme já dialogamos com o
nosso governador, para o findar do ano, vamos
aprovar o nosso projeto da paridade e integralidade
para que tenham a segurança durante o trabalho e
a certeza de que no futuro terão, sim, a paridade, a
integralidade, no momento em que muitos mais
precisam, que é quando vão para a reserva.

Contem com o nosso mandato, com o nosso
trabalho e, se possível, acompanhem-nos pelas
redes sociais, @brunopeixotooficial, no Instagram,
pois é onde colocamos, diariamente, nossas
ações, onde prestamos conta dos nossos
mandatos. Vocês são os nossos patrões. Vocês
pagam os nossos salários. Então, temos de
trabalhar, diuturnamente, para trazer conquistas.

O nosso Governador Ronaldo Caiado tem um
respeito e um carinho muito grande pela Polícia
Penal, tanto é que exemplifiquei todas as ações
em conjunto. Muito obrigado. Parabéns. Que Deus
os abençoe muito.

Neste momento, passo a palavra ao Mestre
de Cerimônias para fazer a chamada nominal dos
homenageados.

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS: - Boa noite.
Convidamos para receber a Medalha do Mérito
Legislativo Pedro Ludovico Teixeira, das mãos do
nobre Deputado Bruno Peixoto, os homenageados:
Diretor-Geral de Administração Penitenciária,
Josimar Pires Nicolau do Nascimento; Diretor-Geral
Adjunto e Administração Penitenciária, Firmino José
Alves; Presidente da Associação dos Policiais

Penais do Estado de Goiás, Adalto Nunes de
Souza Júnior.

Neste momento, retorno a palavra ao nobre
Deputado Bruno Peixoto, no exercício da
Presidência.

O SR. PRESIDENTE: - Concedo a palavra ao
Diretor-Geral de Administração Penitenciária,
Josimar Pires Nicolau do Nascimento.

Quero informar também que as fotos e os
vídeos estarão em nossas redes sociais
@brunopeixotooficial, no Instagram, e o link
também para todas as fotos que tiraremos com
todos os homenageados com o certificado.

O SR. DIRETOR-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO
PENITENCIÁRIA, JOSIMAR PIRES NICOLAU DO
NASCIMENTO: - Muito obrigado. Boa noite a todos
os presentes, cumprimento de forma especial o
nobre Deputado Bruno Peixoto pela deferência à
Polícia Penal, agradecendo aqui a lembrança e o
carinho com todos esses policiais penais, todo o
resumo que o senhor fez aqui das ações que esta
Casa de Leis já proporcionou a nossa categoria é
um resumo rápido de muita luta, de muito trabalho,
de muita articulação que, com certeza, resultou
em muitos bons frutos a todos os policiais penais
presentes. Mais uma vez, muito obrigado pela
colaboração e amizade do senhor.

Nosso Diretor Adjunto, meu irmão, Firmino,
pelo trabalho nesses quase cinco meses juntos na
labuta da Diretoria-Geral, obrigado pelo apoio; o
nosso Presidente da Associação, Policial Penal
Adauto, obrigado pelo carinho com nossa instituição
e o zelo com que tem levado e conduzido a nossa
Associação; Chefe da Assessoria de Bombeiro
Militar na Assembleia, nosso Major Pimenta, muito
obrigado pela presença; nosso Superintendente de
Segurança, Leopoldo, também um irmão, na labuta
também da Diretoria-Geral; vejo na tribuna também
o meu amigo e policial penal, Militão, nosso Gerente
de Segurança, obrigado pela presença.

Bem, deputado, as minhas palavras são de
agradecimento ao senhor, a todos os policiais que
aqui estão compondo a Mesa hoje, mas,
principalmente, a cada um dos policiais que estão
aqui hoje recebendo essa homenagem. Sabemos
que é uma parcela pequena de quase quatro mil e
duzentos servidores que a Polícia Penal tem hoje,
entre servidores efetivos, policiais penais, servidores
temporários, servidores comissionados, servidores
à disposição da nossa pasta, mas que são estas
pessoas aqui que entregam Segurança Pública à
sociedade goiana, são essas pessoas que arriscam
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a vida diariamente para entregar à sociedade goiana
mais segurança para que o povo goiano possa sair
às ruas, para que possa viver nas nossas cidades
de forma mais segura.

São esses homens e mulheres presentes
que fazem diariamente a custódia das pessoas mais
perigosas da sociedade que, por um motivo de
descumprimento de nossas leis, acabaram presos,
condenados ou não, mas que estão ali segregados
da liberdade, e esses bravos homens são aqueles
que custodiam essas pessoas, garantindo
a segurança e o estado de direito da nossa
sociedade goiana.

Então, toda vez que o nosso governador faz
uso da palavra e fala da Polícia Penal, nos dá
orgulho, porque nós temos certeza de que estamos
no caminho certo, que é o caminho de trabalho, o
caminho da honestidade, é o caminho de fazer as
coisas com muito zelo, com muito amor, porque
cada um dos policiais penais veste essa farda que
aqui estamos ostentando, e é uma ostentação
mesmo, porque a conquista dessa farda passa por
um desapego das questões pessoais, por um
desapego de muitas coisas que as pessoas aqui
hoje concursadas passam para poder ostentar essa
farda, e hoje aqui os policiais penais sentem orgulho
de estar presente nesta Casa de Leis, ostentando
a farda preta da Polícia Penal.

Então, é com muito orgulho mesmo que
recebo essa homenagem em nome de todos
os policiais penais, agradecendo ao senhor
pelo trabalho.

Um resumo rápido também - é uma
oportunidade de fazer uma prestação de contas ao
senhor, que nos auxiliou profundamente para que
estivéssemos à frente da Diretoria, para que a gente
tivesse essa condição de levar, de administrar a
nossa Polícia Penal -, o nosso então Secretário
Rodney, que não pôde estar aqui, e pediu para
transmitir a todos os policiais penais um forte
abraço, ele tem um respeito muito grande pela
nossa categoria. Ele é um homem que, nessa
batalha para que a gente fosse transformado em
Polícia Penal, foi uma das pessoas que se
empenharam pessoalmente, depois, como o
senhor disse, para que a gente assumisse a
Diretoria-Geral também foi um homem responsável
por essa conquista. Estivemos junto com ele várias
vezes para levar essa demanda e ele prontamente,
já ali nos 45 minutos do 2º tempo, quando já estava
saindo da Secretaria para outras missões, ele fez
todo o empenho possível para que a nossa lei
chegasse aqui, para que a gente pudesse ter
condições de ter a tão sonhada promoção, que

proporciona hoje condições de vida não só aos
policiais penais, mas a todos os familiares que aqui
estão, e que alguns já até fizeram empréstimos
consignados mês passado, contando com o
dinheiro do mês que vem. Então - para descontrair
um pouquinho - esses policiais penais mereciam
muito e, quando nós apresentamos essa demanda
ao nosso então Secretário Rodney, ele não titubeou
em trazer a demanda à esfera política, que era a
esfera que o senhor, aqui com os outros deputados,
compunha. E deu tudo certo, foi uma luta muito
grande. Eu brinco com as pessoas que me ajudam
ali mais de perto, todos os dias, que, ao término
da minha estada aqui na Polícia Penal, quando eu
passar para a reserva, eu vou escrever um livro sobre
essa promoção para contar os detalhes da luta que
foi até a data da publicação do decreto de promoção
dos policiais penais.

Mas tudo isso nos torna cada vez mais
preparados para as batalhas. Nada é fácil no serviço
público. Tudo depende de muito empenho e tudo
isso também nos torna mais unidos. Todos os
policiais penais aqui presentes certamente
estiveram aqui no momento de aprovação daquela
lei, e com um simples convite que a diretoria fez,
que um colega fez. Então, mostra também, acima
de tudo, o nosso preparo para a batalha e para as
conquistas administrativas, mas mostra também a
nossa união em prol da nossa instituição e da
nossa categoria.

Então, tudo isso, esse misto de felicidade
por estar assumindo a diretoria também nos traz a
sensação de uma responsabilidade muito grande.
É uma sensação vivenciada diariamente nas
decisões que nós tomamos, que não impactam tão
somente nas questões administrativas, mas
impactam diretamente na vida das pessoas, sejam
elas as pessoas que estão fazendo o sistema
prisional, sejam também aquelas que estão
recebendo aquela pena, a imposição da pena, que
estão presas. Então, o trabalho diário dos policiais
penais nesses últimos seis meses, que é o período
em que estamos à frente da Diretoria-Geral,
tem sido no sentido de transformar, de fato, o
sistema prisional.

Hoje, sentado com os colegas da
comunicação, tratando algumas questões da nossa
mídia, buscando algumas publicações, nós
falávamos sobre os pontos que nós construímos
nesses seis meses, o que a Polícia Penal construiu
nesses seis meses. São tantos pontos positivos
que nós nem teríamos como publicar isso de uma
única vez numa reportagem ou num jornal. Isso é
muito importante para nós. Tanto a parte
operacional - e eu posso falar isso para o senhor
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com muita convicção porque estive por muito tempo
nas unidades prisionais, atuando na parte
operacional, no front da batalha, que é o dia a dia
na lida com o preso, na carceragem, no cadeado,
como nós falamos, e aqui estão as pessoas que
são responsáveis pelo controle das unidades
prisionais. Então, todo esse trabalho operacional
com os grupos táticos, GIT, GOPE, foi possível em
virtude do empenho destes homens. Hoje, o que
nós estamos vivendo agora no Estado de Goiás - e
eu posso falar ao senhor com certeza - é um dos
momentos mais controlados que nós temos no
controle do cárcere, na Segurança Pública e no
sistema penitenciário, graças a esse trabalho.

(APLAUSOS)

Nós estamos, deputado, há quase um ano
sem um motim, ou rebelião nas unidades prisionais
do estado, isso é histórico. A mídia não tem muita
coisa a publicar sobre isso no Estado de Goiás e
isso é importante ressaltar.

Por outro front, nós temos as questões do
trabalho de ressocialização, do empenho das
gerências, do empenho das superintendências no
sentido de transformar aquelas pessoas que estão
no cárcere em pessoas melhores. Para que quando
saiam das unidades prisionais, tenham condições
de conviver em sociedade. Aí nós temos diversas
outras atividades sendo desempenhadas pelos
nossos policiais. Desde o trabalho dos presos em
atividades internas, como a manutenção das
unidades, até a atividade desses presos em
diversas construções nas cidades pelo interior do
estado. Estamos trabalhando na construção de
batalhões da Polícia Militar, batalhões do Corpo de
Bombeiros, a exemplo do que aconteceu em
Senador Canedo. Temos vários convênios, por
exemplo, o nosso Diretor Adjunto fará a assinatura,
junto com o prefeito, em Jaraguá ainda essa
semana. Estamos com diversas frentes de
ressocialização, mostrando para a sociedade,
mostrando para o povo goiano que a Polícia Penal
é capaz de gerir todo o sistema prisional, desde a
esfera de segurança até a reintegração social.

Então, aqui está uma polícia, sem
desmerecer qualquer uma outra, mas uma polícia
de fato completa, deputado. Uma polícia que tem
pessoas desde o nível que poderiam ocupar uma
cadeira lá na economia, não é, Aline? Até pessoas
que podem assumir qualquer função no sistema
penitenciário brasileiro. Já estamos exportando
servidores da Polícia Penal para outros estados,
nós temos condições de fazer isso com muita
tranquilidade, porque sabemos do potencial dos
nossos policiais penais. Não obstante, temos vários

policiais que integram a Força-Tarefa de intervenção
nacional, a FTIP, porque o Estado de Goiás é
considerado uma referência no que diz respeito à
Segurança Pública e à segurança nas unidades
prisionais.

Então, eu fico muito grato pela oportunidade
de estar aqui E de falar aos Senhores hoje. Agradeço
imensamente a presença de cada um dos
senhores. Levem aos seus familiares, aos que estão
aqui e aos que não puderam vir o meu
agradecimento por nos emprestar os senhores para
estarem nessa batalha, que é a Administração
Penitenciária e que é a Polícia Penal.

Muito obrigado a todos. Que Deus os
abençoe.

O SR. PRESIDENTE: - Concedo a palavra ao
Presidente da Associação dos Policiais Penais do
Estado de Goiás, Adalto Nunes de Souza Júnior,
que falará em nome dos homenageados com a
Medalha do Mérito Legislativo Pedro Ludovico
Teixeira.

O SR. PRESIDENTE DA ASSOCIAÇÃO DOS
POLICIAIS PENAIS DO ESTADO DE GOIÁS,
ADALTO NUNES DE SOUZA JÚNIOR: - Boa noite
a todos. Eu quero cumprimentar o Excelentíssimo
Deputado Estadual Bruno Peixoto; o nosso Diretor-
geral de Administração Penitenciária, Josimar
Nicolau; O nosso Diretor-Geral Adjunto, Firmino; o
nosso Superintendente Leopoldo, eu posso falar
assim, não é? E o novo Chefe da Assistência de
Bombeiros Militar, Major Pimenta. Cumprimentando-
os, eu quero agradecer a oportunidade de estar aqui
e quem me deu esta oportunidade foi o senhor,
deputado.

Há três anos, eu comecei uma luta por esses
homens honrados e mulheres honradas que lutam
pela sociedade com o risco da própria vida. Pessoas
que às vezes saem para trabalhar e não sabem se
voltam. Houve muitos que já foram e não voltaram
com vida. São pessoas que se dedicam à sociedade
com muito amor, pessoas que derramam
verdadeiramente o sangue em prol da sociedade.

Eu quero falar mais sobre a categoria, mas
antes eu preciso fazer aqui justiça a tudo isso que
o senhor falou, que o Josimar falou. Realmente, no
início do meu mandato, eu tinha, talvez por falta de
experiência, o entendimento de que eu deveria fazer
manifestações, bater de frente com o governo. Um
dia, eu conversei com o Deputado Bruno Peixoto e
falei: "deputado, eu não sou atendido pelo governo,
então eu estou fazendo manifestação, eu vou
quebrar o pau". E ele falou para mim: "Adalto, vem



 Página 25 DIÁRIO DA  ASSEMBLEIA  N° 13.865 Segunda-feira, 20/06/2022

cá, vamos conversar. Desse jeito, você não vai
conseguir nada. Eu vou ajudá-lo, vou ajudar a
categoria, mas me escuta". E, nesse tempo, eu
aprendi muito com o senhor, eu tenho que falar que
aprendi muito com o senhor. Quando nós lutamos
para que a Polícia Penal fosse criada, na
constituição estadual, do Estado de Goiás, nós nos
sentamos lá no gabinete do senhor e, juntos,
redigimos o texto. Aquilo lá, no dia, eu até falei,
que, quando o senhor disse assim: "Olha, liguei
para o governador e ele autorizou, vai colocar no
texto que o DGAP vai ser o policial penal.". No
texto constitucional. Vocês todos são pessoas
muito esclarecidas e sabem que, quando você
coloca um negócio desses num texto
constitucional, que é um texto muito difícil de ser
mudado, é quase que uma situação imutável.
Então, a partir de hoje - o Josimar está fazendo um
trabalho que vai entrar para a História, mas, no dia
em que vencer o tempo do Josimar - não vai entrar
outro senão um policial penal. E isso nós devemos
ao senhor, ao governador. Eu sempre falo aos
colegas: em outras administrações, a Polícia Penal
- que éramos agentes prisionais até então - sequer
era citada nas entrevistas dos governadores. Eu
ficava lá ouvindo as entrevistas e: "É Segurança
Pública, é não sei o que e tal". E aí falava, mas não
falava. E a gente ficava feliz, porque são nossos
colegas. Eu tenho colega que é PC, colega que é
bombeiro, que é PM, e a gente ficava feliz por eles,
mas a gente sentia falta dessa menção a nós. E
nunca um governo fez tanto pela Polícia Penal igual
ao Governador Ronaldo Caiado fez. Isso nós temos
de reconhecer. A bíblia fala que nós temos de dar a
honra a quem tem honra. E, nesse ponto, o
Governador Ronaldo Caiado foi muito incisivo, ele
lutou para valorizar a Polícia Penal. Então, nós
temos de reconhecer isso daí. E uma das coisas
que vale muito para um homem é ter gratidão. Então,
eu tenho gratidão ao Governador Ronaldo Caiado
por ele ter feito o que fez pela Polícia Penal. O
nosso colega José Firmino, hoje chamado zero
dois, que é o Diretor-Geral Adjunto, uma pessoa
extremamente habilidosa politicamente, que chegou
para dar o equilíbrio que o Josimar queria. Eles
formaram uma equipe muito bem elaborada. Cada
um tem a sua forma. O Josimar é aquela pessoa
que não dorme, passa dia e noite trabalhando. O
Firmino é extremamente articulador, é inteligente e
trouxe aquela coisa da força política.

E outra que quero agradecer é porque, talvez
a categoria não saiba, mas um presidente de
associação ou de sindicato não chega num
Secretário ou nos governadores se não for através
de um deputado. E todas as vezes que eu cheguei
foi o Deputado Bruno Peixoto que me levou.

Então, quero agradecer ao senhor, porque
todas as vezes que tive a oportunidade de falar com
os Secretários e com o governador, o senhor estava
lá comigo.

O Secretário Rodney Miranda foi uma
pessoa que muito valorizou a Polícia Penal. E eu
tenho que fazer justiça e falar aqui. Estivemos lá
no Palácio conversando com ele sobre a
necessidade da promoção na Polícia Penal. E ele
falava: "Olha, precisa ajustar isso aqui, aquilo ali, e
tal". Mas era o Deputado Bruno Peixoto, novamente,
que me levou lá.

Então, fica o meu agradecimento, deputado,
por tudo o que o senhor fez, por tudo o que eu
aprendi com o senhor durante esses três anos. E
por todas as conquistas que a Policia Penal teve
e, em todas elas, o senhor estava presente. Preciso
agradecer.

Quero falar que a nossa categoria, realmente,
é composta por homens e mulheres altamente
capacitados, pessoas que colocam sua vida em
risco em prol da sociedade e que não deve a
nenhuma categoria em termos de conhecimento e
preparo. Pelo contrário, nós estamos, inclusive,
ajudando em algumas coisas e aprendendo
também.

Mas essa categoria que está aqui, hoje, a
Polícia Penal, quando encontramos nossos colegas
do Corpo de Bombeiros, da Polícia Militar e da
Polícia Civil, são pessoas que não têm problema
em falar assim: "Olha, o trabalho de vocês é bom".
E falam o seguinte: "O controle do cárcere mudou
a situação nas ruas". A situação estava muito
complicada, porque as ordens partiam lá de dentro
das unidades prisionais e as pessoas cometiam
os crimes nas ruas.

Então, o que aconteceu? O investimento na
Polícia Penal cortou o elo das facções, das
organizações criminosas, dos chefes com aqueles
que executam o crime. Eles ficaram perdidos.
Então, nós contribuímos sem nenhum demérito a
ninguém porque, para fechar o elo, faltava isso daí.

Essa categoria que está aqui, esses homens
e mulheres honrados, contribuíram para melhoras
a segurança da sociedade goiana. Hoje, quero
parabenizar a todos vocês que estão sendo
homenageados por iniciativa do Deputado Bruno
Peixoto, por indicação do nosso DEGAP e do
nosso DEGAP Adjunto e, principalmente, quero
dirigir-me a toda a categoria de policiais penais e
dizer a você que nos está assistindo que você é
uma pessoa que faz a diferença neste Estado de
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Goiás, poupando vidas de homens e mulheres
inocentes e de famílias. Meu muito obrigado pela
oportunidade.

(APLAUSOS)

O SR. PRESIDENTE: - Muito obrigado pela fala.
Encerrando o ciclo de pronunciamentos com o meu
amigo Firmino.

O SR. DIRETOR-GERAL ADJUNTO DE
ADMINISTRAÇÃO PREVIDENCIÁRIA, FIRMINO
JOSÉ ALVES: - Boa noite a todos.  Deputado, queria
parabenizá-lo. O senhor é uma pessoa
extremamente importante. Desde quando cheguei
a Goiânia, que procurei o senhor, o seu Gabinete
sempre esteve aberto. Josimar, irmão, parceiro. O
Josimar foi meu chefe na 3ª Regional. Tive uma
situação na 3ª Regional e, quando o Josimar chegou,
muitos de nós, meio desconfiados, achando que
seria mais um que não iria fazer a diferença…
Josimar chegou e mudou a realidade da 3ª
Regional, que, hoje, é orgulho, porque o Josimar
passou por lá. Adalto, uma pessoa com a qual me
identifico muito, uma pessoa muito tranquila, serena
e forte naquilo em que acredita e naquilo que coloca.
Então, Adalto, você, hoje, como representante da
nossa categoria, eu o parabenizo e digo que, se
chegamos aonde chegamos, com toda certeza, foi
através da nossa associação, do nosso sindicato.
Leopoldo. Leopoldo, eu tive a honra de conhecer
aqui. Parabéns pelo seu profissionalismo, sempre
no pronto.

Nós, policiais penais, temos um diferencial.
Quando nós assumimos uma missão, nós
cumprimos. Não interessa se é de 2002, 2009,
2019. Negativo. Temos que fazer a diferença,
deputado, e estamos fazendo. Queria cumprimentar
o Major Pimenta, é um orgulho para nós falar para
o senhor que representa os bombeiros que o senhor
sempre foi um parceiro nosso. Fui diretor de várias
unidades do Entorno, temos uma história juntos,
os bombeiros sempre estiveram presentes.

Muitos de nós, da Polícia Penal, andávamos
de cabeça baixa. Éramos considerados os
"patinhos feios" da Segurança Pública. A partir de
2019 tudo mudou. Começamos a ser valorizados,
a ser respeitados. Em 2017, estive no gabinete do
Senador Ronaldo Caiado, pedindo-lhe apoio para
aprovação da Polícia Penal. Em 2017, foi aprovado
no Senado. Em 2019, na Câmara Penal e, em 2020,
foi aprovada no Estado de Goiás. Só em sete
estados, até agora, foi aprovado. Nem a Polícia
Penal Federal foi aprovada. A nossa, graças a Deus,
foi aprovada pelo empenho da Alego, de Vossa
Excelência à frente dessa batalha. Lembro-me

quando falei para Vossa Excelência que tínhamos
reivindicações e que queríamos crescer. O senhor
me falou: “Eu serei uma das pessoas que defenderá,
nesta Casa, a Polícia Penal”.

O Doutor Rodney Miranda, desde o início
quando o procuramos, foi um grande parceiro. Todas
as nossas conquistas passaram pelo ex-secretário
Rodney Miranda. Temos de ser justos. Não
podemos esquecer o nosso passado e a nossa
história. Todas as pessoas que nos apoiaram têm
de ser reconhecidas.

Tenho orgulho de ser Policial Penal. Tenho
orgulho de usar esse uniforme preto. Fui sabotado,
vou confessar. Eu viria de uniforme, mas me falaram
que eu teria de vir de terno e gravata.

Queria agradecer a todos. Se chegamos
aonde chegamos, foi por cada um de vocês. Nossas
unidades prisionais estão totalmente controladas,
como o Josemar falou. Estamos, há mais de um
ano, sem nenhuma rebelião ou motim. Isso é fruto
do trabalho dos senhores que aqui estão. O nosso
grupo tático é um dos melhores, deputado; o nosso
GIT, nosso GOPE é um dos melhores.

Eu gostaria de agradecer ao William, que
está representando o nosso Superintendente de
Reintegração Social. A Polícia Penal está fazendo
história, porque nós temos hoje o controle total do
cárcere, mas também temos o lado social e muitos
estão empenhados, trabalhando firme para
mostrarmos à sociedade que a Polícia Penal veio
para fazer a diferença, e nós vamos ser referência
num curto período de tempo, deputado. Isso, claro,
com o apoio do senhor, do nosso governador, do
nosso Secretário atual, Renato Brum, que fez a
reunião comigo e com o Josimar e falou assim:
"Vocês dois, tomem conta, não nos decepcionem.".
Para não decepcionarmos, a certeza absoluta de
que eu tenho, todos os dias, é que temos os
melhores à frente. Vocês são os melhores. Isso
não é jogar palavras fora, porque, lá, como Diretor,
quando segurávamos a unidade prisional e que nós
reivindicávamos, deputado, melhorias, quando não
tínhamos um Diretor-Geral - eu costumo dizer isto
em minhas falas - que já aconteceu de eu chegar à
Diretoria-Geral, e eu tinha uma situação, um
problema, lá na minha unidade, e eu sentava
naquela mesa e começava a falar… Não era um
dos nossos, então, não entendia do que eu estava
falando. Nós entendemos quando vocês chegam
lá, um policial penal, seja ele de onde for, ao
gabinete do Josimar ou ao meu, ao Diretor, ao
Regional, reivindicando que é preciso algo, nós
entendemos o que vocês estão falando. Por isso,
hoje, os meus agradecimentos, quando o senhor,
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lá atrás, falou que será um legado, porque nem
isso teria. Vamos ser sinceros: seria aprovada a
Polícia Penal, hoje, talvez, nosso comandante não
seria um DGAP, o deputado comprou essa briga,
comprou uma briga que, sendo sincero, achávamos
que não daria certo, mas deu. Adalto, eu tenho que
fazer justiça aqui. O Adalto sempre esteve à frente
de várias ações e de várias demandas que
solicitávamos.

Você, o deputado, o nosso Sindicato
também, tenho que fazer justiça, o Maxsuel. Enfim,
não quero me alongar, quero agradecer aos
familiares, dizer aos familiares que vocês aqui
podem ter certeza de que seus parentes, seus
esposos, esposas, vocês têm os melhores e vamos
dar o melhor. Não é Josimar? É nosso compromisso,
podem ter certeza absoluta, o Leopoldo, toda a
nossa equipe, estaremos à frente e daremos o
nosso melhor, contem conosco sempre. Muito
obrigado a todos. Tenham uma boa noite.

O SR. PRESIDENTE: - Muito obrigado, Firmino,
pela fala, realmente é bom lembrar que o Maxsuel,
do Sindicato, também participou de muitas
conquistas ao nosso lado.

Retorno a palavra ao Mestre de Cerimônias
para fazer a chamada nominal dos homenageados:

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS: - Convidamos
para receber o Certificado do Mérito Legislativo das
mãos do nobre Deputado Bruno Peixoto, os
homenageados: Adriana Albina Ferreira; Adriano de
Jesus Tavares; Adriele Aparecida Rodrigues da
Silva; Advilson Nunes Caldeira; Ailton Guerra do
Nascimento; Aldemis Barbosa da Silva; Alexandra
Rezende de Oliveira; Alexandre Augusto Alves Leal;
Aline Rachel Gonçalves Costa; Alisson Marcos;
Alline Silva Rosa Scaglia; Américo Rufino Neto; Ana
Carolina Cardoso Silva; Anderson Kleiton de
Carvalho; André Moura Oliveira; André Torres Vilela;
Andréia Figueredo dos Santos; Andreya Santana
de Araújo; Arlindo Rodrigues do Nascimento Junior;
Arthur Tabosa Matos; Ayala Moura do Nascimento;
Braz Henrique Sevilha Freitas; Brunno Pereira de
Morais; Bruno Maik da Silva; Caio César Oliveira
de Araújo; Carlos Eduardo dos Passos Barbosa;
Carlos Holanda Pereira; Chistiano Cerqueira
Almeida; Clarimundo Sérgio Ferreira Duarte; Clélia
Alzira Maciel; Daniel Alves Leite Forte; Daniel Alves
Soares; Daniel Bispo Neves; Daniel Pereira de
Oliveira; Daniele Alves Silva; Daniella Patrícia
Candido Campos; Danillo Barreto Serra; Danilo
Candido Neves; Denis Silva de Abreu; Dezyr da
Cruz Evangelista; Diego Garcia dos Santos; Diogo

Peixoto Monteiro; Diogo Viana de Melo; Drielly
Alves Seltz; Eder Coelho Tavares; Edilson da Silva
Santos; Edinei Dias dos Santos; Edir Gonçalves
de Andrade Junior; Eduardo Gonçalves Jubé;
Eduardo Isaack de Oliveira Castro; Elaine Pereira
Cavalcante Neves; Elenildo Honorato Martins;
Eliezer da Silva Figueiredo; Emely Crisley Florentino
Lemos Lessa; Erick Elias Zenha; Evando Euller da
Cruz; Fábio Antônio da Silva; Fabricio Queiroz
Ferreira; Fernanda Cristina Emídio; Flávio Henrique
de Souza Nunes; Flávio Henrique Silva Araújo;
Fleirismar Batista Santos; Francinesio Rabelo dos
Santos; Gabriel de Lima Aurélio; Gabriel Fernandes
Rosa; George Moura dos Santos; Geovane Santos
Menezes; Geraldo Barbosa da Costa Júnior;
Gercino Martins dos Reis; Géssyca Rafaela
Fernandes Monteiro; Gilberto Araújo Mataroli Júnior;
Gilson Carlos Silva Cavalcante; Gleice Kellen de
Souza Ferreira; Graziela Vaz da Costa; Graziely
Barros Feitoza; Guilberti Allan Alves de Souza;
Gustavo de Sousa Melo; Halisson Candido Pinto e
Silva; Hawana Paula Carvalho Pires; Higor Eduardo
Regis dos Santos; Hugo Sérgio da Silveira Bastos;
Itallo Henrique Freitas Pereira; Joaci Araújo Santos;
João Carlos Guimarães de Fontes; João Paulo
Peixoto de Menezes; Joel Rodrigues Araújo Júnior;
Johny Sousa Tavares; Jorge Paulo Ferreira de Lima;
José Cordeiro Rolim; José Marcos Rodrigues de
Sousa; José Renato Barbosa Santana; Josimar
Ribeiro da Silva; Juliane Lelie de Assunção; Juliano
Nunes Curado Parrode; Kayque Oliveira Souza;
Kennedy de Souza Ribeiro; Keyzo Claret Dutra;
Lanusse Helena Amaral Araújo Rocha; Lays Felipe
Bernardes; Layze de Oliveira Lopes; Leandro dos
Santos Oliveira; Leandro Lúcio Miranda; Leandro
Meireles Rodrigues Alves; Leonardo da Silva Santos;
Leonardo Vinicios Ferreira; Leoni de Ramos Caiado
Neto; Lino Humberto Neuberger; Lívia Sant'Anna
Alves; Lizandro Cardoso Pereira; Luana Araújo Alves
de Sousa; Luana Dias da Cruz; Lucas de Oliveira
Marim; Ludmila Collodete do Nascimento Almeida;
Luiz Cláudio Nunes Bezerra; Macgawer Macedo
Mori e Márcia Maria Tavares de Oliveira.

(O NOBRE DEPUTADO BRUNO PEIXOTO
PROCEDE À ENTREGA DO CERTIFICADO DO
MÉRITO LEGISLATIVO AOS HOMENAGEADOS)

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS: - Márcio Júnio
de Araújo; Márcio Moreia dos Reis; Marco Aurélio
Pires Neres; Marcos Paulo Rocha Braga; Marcos
Pereira dos Santos; Marcus Vinícius Soares Vieira;
Maria Aparecida Rodrigues Costa de Sousa; Maria
de Fátima Xavier; Mateus Faleiros Ferreira; Mateus
Lúcio de Araújo Guedes; Matheus Mecenas de
Oliveira Lima; Max William Cândido Tavares; Mayara
Fonseca Fernandes; Milena Alves; Mozart Teixeira
da Silva Júnior; Nathan Ferreira Francisco;
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Neicomarcio Martins de Oliveira da Silva; Orley
Tavares Camargo Júnior; Otoniel Carvalho da Silva;
Paula Lemes da Costa; Paulo Henrique dos Santos
Oliveira; Pedro Nogueira Lustosa; Priscilla Duarte
Alecrim; Rafael Arantes Godinho; Rafael Borges
Damasceno; Rafael dos Santos Vieira; Rafael
Fabiano Barbosa; Rainiere Rocha Nogueira; Ramon
Marques Oda; Reinaldo da Rocha Brito; Renan Silva
Gonçalves; Renato Rodrigues de Abreu Vieira;
Ricardo Henrique Mendes Borges; Ricardo Nina e
Silva; Rildson Querino Brandão; Roberta Priscilla
Honorato Ferreira; Roberto Luís Lourenço da Silva;
Robson Ramos Saraiva; Rodrigo Araújo Cardoso;
Rodrigo Augusto Atavila; Rodrigo de Oliveira Costa;
Rodrigo Dias Nascimento; Rodrigo Tancredo de
Almeida Neves; Rômulo Inácio da Silva Júnior;
Ronison Carvalho Caires; Ronyerre Campos de
Lima; Sandro de Souza e Silva; Sarah Luiz Monteiro
Marques; Silvana Vitorino de Moraes Costa; Silvio
Duarte Santana; Soraia Pereira da Silva; Stael
Palacio de Andrade; Sueide Nascimento Pereira;
Suriany Priscilla Machado; Tarcísio Ribeiro Neto;
Tássio Henrique Acácio Abreu Andrade; Teófanes
José Neto; Thais Manhaes Eleutério; Thiago
Candido Matos; Thiago Ferreira Matias; Thiago
Gomes Paré; Thiago Mendes de Paula; Tiago Lopes
Bastos; Tiago Marcelino Reis; Tyrone Luiz Pereira
Veloso; Valdomiro Mota Neto; Valéria Maria Rosa;
Valteir Rodrigues de Oliveira; Valter Rosa da Cruz;
Vanessa Ribeiro Bomtempo; Vivaldo José Ferreira
Neto; Wagner Carvalho dos Santos; Wagner de
Queiroz Santos; Wander Lamounier dos Anjos;
Wedson Mendes Ferreira; Wenderson Santos de
Oliveira; Wesley Máximo de Paula e Ynaê Lorena
Rincon Gonçalves.

(O NOBRE DEPUTADO BRUNO PEIXOTO
PROCEDE À ENTREGA DO CERTIFICADO DO
MÉRITO LEGISLATIVO AOS HOMENAGEADOS)

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS: - Retorno a
palavra ao nobre Deputado Bruno Peixoto, no
exercício da Presidência.

O SR. PRESIDENTE: - Convido a todos que se
posicionem aqui na frente, junto à Mesa, aos
homenageados, para tirarmos uma foto e postarmos
nas redes sociais, mostrando que o Poder
Legislativo valoriza, sim, a Polícia Penal. Parabéns,
que Deus os abençoe muito e muito obrigado pelo
meu novo uniforme.

Encerro a presente Sessão, agradecendo o
comparecimento das autoridades e demais
pessoas que vieram abrilhantar esta solenidade, e
convoco outra, Solene, para amanhã, às nove horas.

Está encerrada a Sessão.

 ATOS DO PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE
20 DE JUNHO DE 2022

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve REVOGAR a
partir do dia 1º de Julho de 2022, a Gratificação
de Representação de Secretário Parlamentar
FGSP-10, do gabinete de GABINETE DEP.
AMILTON FILHO, atribuída a(o) servidor(a)
WILLIAM CRISOLOGO MEIRA DE
VASCONCELOS.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 20 de Junho de 2022.

Deputado LISSAUER VIEIRA
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE
20 DE JUNHO DE 2022

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve REVOGAR a
partir do dia 1º de Julho de 2022, a Gratificação
de Representação de Secretário Parlamentar
FGSP-04, do gabinete de GABINETE DEP.
AMILTON FILHO, atribuída a(o) servidor(a)
EDUARDO CHUVAS E SILVA.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 20 de Junho de 2022.

Deputado LISSAUER VIEIRA
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE
20 DE JUNHO DE 2022

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve REVOGAR a
partir do dia 1º de Julho de 2022, a Gratificação
de Representação de Secretário Parlamentar
FGSP-04, do gabinete de GABINETE DEP.
AMILTON FILHO, atribuída a(o) servidor(a) ANGELO
MARIO KLAUS NETO.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 20 de Junho de 2022.
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Deputado LISSAUER VIEIRA
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE
20 DE JUNHO DE 2022

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve REVOGAR, a
partir de 1º de julho de 2022, a Gratificação de
Representação de Secretário Parlamentar
FGSP-08, Gabinete do DEPUTADO ANTÔNIO
GOMIDE, atribuída a servidora ADRIANA PEREIRA
DE SOUZA.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 20 de junho de 2022.

Deputado LISSAUER VIEIRA
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE
20 DE JUNHO DE 2022

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve REVOGAR a
partir do dia 1º de Julho de 2022, a Gratificação
de Representação de Secretário Parlamentar
FGSP-05, do gabinete de GABINETE DEP.
ANTÔNIO GOMIDE, atribuída a(o) servidor(a)
PRISCILA MONTOVANI DE OLIVEIRA.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 20 de junho de 2022.

Deputado LISSAUER VIEIRA
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE
20 DE JUNHO DE 2022

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve REVOGAR a
partir do dia 1º de Julho de 2022, a Gratificação
de Representação de Secretário Parlamentar
FGSP-03, do gabinete de GABINETE DEP.
CHARLES BENTO, atribuída a(o) servidor(a)
MONIQUE VALADARES LIMA.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 20 de junho de 2022.

Deputado LISSAUER VIEIRA
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE
20 DE JUNHO DE 2022

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve REVOGAR a
partir do dia 1º de Julho de 2022, a Gratificação
de Representação de Secretário Parlamentar
FGSP-03, do gabinete de GABINETE DEP.
CHARLES BENTO, atribuída a(o) servidor(a)
ARIANNY ARAUJO SILVA FERNANDES.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 20 de junho de 2022.

Deputado LISSAUER VIEIRA
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE
20 DE JUNHO DE 2022

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve REVOGAR a
partir do dia 1º de Julho de 2022, a Gratificação
de Representação de Secretário Parlamentar
FGSP-05, do gabinete de GABINETE DEP.
CLÁUDIO MEIRELLES, atribuída a(o) servidor(a)
RICARDO DOS SANTOS NASCIMENTO FILHO.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 20 de junho de 2022.

Deputado LISSAUER VIEIRA
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE
20 DE JUNHO DE 2022

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve REVOGAR, a
partir de 1º de julho de 2022, a Gratificação
de Representação de Secretário Parlamentar
FGSP-10, Gabinete do DEPUTADO HENRIQUE
ARANTES, atribuída a servidora JESSICA
MACHIONE RABELO.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 20 de junho de 2022.

Deputado LISSAUER VIEIRA
PRESIDENTE
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DECRETO ADMINISTRATIVO DE
20 DE JUNHO DE 2022

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve REVOGAR, a
partir de 20 de junho de 2022, a Gratificação
de Representação de Secretário Parlamentar
FGSP-09, Gabinete do DEPUTADO PAULO
TRABALHO, atribuída ao servidor JOAO BATISTA
RODRIGUES DA SILVA.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 20 de junho de 2022.

Deputado LISSAUER VIEIRA
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE
20 DE JUNHO DE 2022

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve REVOGAR a
partir do dia 1º de Julho de 2022, a Gratificação
de Representação de Secretário Parlamentar
FGSP-09, do gabinete de GABINETE DEP. PAULO
TRABALHO, atribuída a(o) servidor(a) NARA PAIVA
COUTRIN MARTINS.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 20 de junho de 2022.

Deputado LISSAUER VIEIRA
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE
20 DE JUNHO DE 2022

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve REVOGAR a
partir do dia 1º de Julho de 2022, a Gratificação
de Representação de Secretário Parlamentar
FGSP-10, do gabinete de GABINETE DEP. PAULO
TRABALHO, atribuída a(o) servidor(a) DOMINGAS
OLIVEIRA DE SOUSA.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 20 de junho de 2022.

Deputado LISSAUER VIEIRA
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE
20 DE JUNHO DE 2022

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve REVOGAR a
partir do dia 1º de Julho de 2022, a Gratificação
de Representação de Secretário Parlamentar
FGSP-10, do gabinete de GABINETE DEP.
RAFAEL GOUVEIA, atribuída a(o) servidor(a)
LÁZARO RIBEIRO DOS SANTOS.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 20 de junho de 2022.

Deputado LISSAUER VIEIRA
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE
20 DE JUNHO DE 2022

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve REVOGAR a
partir do dia 1º de Julho de 2022, a Gratificação
de Representação de Secretário Parlamentar
FGSP-08, do gabinete de GABINETE DEP.
RAFAEL GOUVEIA, atribuída a(o) servidor(a)
BYANKA DE ARAUJO SILVA.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 20 de junho de 2022.

Deputado LISSAUER VIEIRA
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE
20 DE JUNHO DE 2022

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve REVOGAR a
partir do dia 1º de Julho de 2022, a Gratificação
de Representação de Secretário Parlamentar
FGSP-04, do gabinete de GABINETE DEP.
DELEGADA ADRIANA ACCORSI, atribuída a(o)
servidor(a) LUCAS ROSA SPINOLA DE OLIVEIRA.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 20 de junho de 2022.

Deputado LISSAUER VIEIRA
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE
20 DE JUNHO DE 2022

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
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LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve REVOGAR a
partir do dia 1º de Julho de 2022, a Gratificação
de Representação de Secretário Parlamentar
FGSP-05, do gabinete de GABINETE DEP.
CORONEL ADAILTON, atribuída a(o) servidor(a)
LUZIA DE FÁTIMA CARDOSO.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 20 de junho de 2022.

Deputado LISSAUER VIEIRA
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE
20 DE JUNHO DE 2022

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve REVOGAR a
partir do dia 1º de Julho de 2022, a Gratificação
de Representação de Secretário Parlamentar
FGSP-10, do gabinete de GABINETE DEP. HELIO
DE SOUSA, atribuída a(o) servidor(a) JOSETT
SAMPAIO.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 20 de junho de 2022.

Deputado LISSAUER VIEIRA
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE
20 DE JUNHO DE 2022

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve REVOGAR a
partir do dia 1º de Julho de 2022, a Gratificação
de Representação de Secretário Parlamentar
FGSP-07, do gabinete de GABINETE DEP.
KARLOS CABRAL, atribuída a(o) servidor(a)
MAYSAR MUNIR ABDALLA.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 20 de junho de 2022.

Deputado LISSAUER VIEIRA
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE
20 DE JUNHO DE 2022

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso

de suas atribuições legais, resolve REVOGAR a
partir do dia 1º de Julho de 2022, a Gratificação
de Representação de Secretário Parlamentar
FGSP-04, do gabinete de GABINETE DEP.
RUBENS MARQUES, atribuída a(o) servidor(a)
LARISSA ALVES LEMOS.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 20 de junho de 2022.

Deputado LISSAUER VIEIRA
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE
20 DE JUNHO DE 2022

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve REVOGAR a
partir do dia 1º de Julho de 2022, a Gratificação
de Representação de Secretário Parlamentar
FGSP-10, do gabinete de GABINETE DEP.
SÉRGIO BRAVO, atribuída a(o) servidor(a)
MARIA DAS GRAÇAS FERREIRA DOS SANTOS
IVO DIAS.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 20 de junho de 2022.

Deputado LISSAUER VIEIRA
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE
20 DE JUNHO DE 2022

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve REVOGAR a
partir do dia 1º de Julho de 2022, a Gratificação
de Representação de Secretário Parlamentar
FGSP-08, do gabinete de GABINETE DEP.
SÉRGIO BRAVO, atribuída a(o) servidor(a)
JULIANO LOPES DA LUZ.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 20 de junho de 2022.

Deputado LISSAUER VIEIRA
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE
20 DE JUNHO DE 2022

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
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de suas atribuições legais, resolve REVOGAR a
partir do dia 1º de Julho de 2022, a Gratificação
de Representação de Secretário Parlamentar
FGSP-07, do gabinete de GABINETE DEP.
SÉRGIO BRAVO, atribuída a(o) servidor(a)
ANTÔNIA APARECIDA CARNEIRO PACHECO.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 20 de junho de 2022.

Deputado LISSAUER VIEIRA
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE
20 DE JUNHO DE 2022

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve REVOGAR a
partir do dia 1º de Julho de 2022, a Gratificação
de Representação de Secretário Parlamentar
FGSP-09, do gabinete de GABINETE DEP.
SÉRGIO BRAVO, atribuída a(o) servidor(a)
ADINI EUCLIDES PEREIRA.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 20 de junho de 2022.

Deputado LISSAUER VIEIRA
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE
20 DE JUNHO DE 2022

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve REVOGAR a
partir do dia 1º de Julho de 2022, a Gratificação
de Representação de Secretário Parlamentar
FGSP-01, do gabinete de GABINETE DEP. TALLES
BARRETO, atribuída a(o) servidor(a) PAULO
DIVINO DO CARMO DE OLIVEIRA.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 20 de junho de 2022.

Deputado LISSAUER VIEIRA
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE
20 DE JUNHO DE 2022

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve REVOGAR a

partir do dia 1º de Julho de 2022, a Gratificação
de Representação de Secretário Parlamentar
FGSP-09, do gabinete de GABINETE DEP.
WAGNER NETO, atribuída a(o) servidor(a)
POLLIANA ROSA DOS SANTOS RIBEIRO.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 20 de junho de 2022.

Deputado LISSAUER VIEIRA
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE
20 DE JUNHO DE 2022

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve REVOGAR a
partir do dia 1º de Julho de 2022, a Gratificação
de Representação de Secretário Parlamentar
FGSP-02, do gabinete de GABINETE DEP.
WAGNER NETO, atribuída a(o) servidor(a)
OSMAR AMORIM.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 20 de junho de 2022.

Deputado LISSAUER VIEIRA
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE
20 DE JUNHO DE 2022

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve REVOGAR a
partir do dia 1º de Julho de 2022, a Gratificação
de Representação de Secretário Parlamentar
FGSP-02, do gabinete de GABINETE DEP.
WAGNER NETO, atribuída a(o) servidor(a)
DÊNICA PATRÍCIA DA SILVA MACIEL MOREIRA.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 20 de junho de 2022.

Deputado LISSAUER VIEIRA
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE
20 DE JUNHO DE 2022

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve REVOGAR a
partir do dia 1º de Julho de 2022, a Gratificação
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de Representação de Secretário Parlamentar
FGSP-09, do gabinete de GABINETE DEP. ZÉ
CARAPÔ, atribuída a(o) servidor(a) ARTHUR
HENRIQUE GOMES CHAGAS.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 20 de junho de 2022.

Deputado LISSAUER VIEIRA
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE
20 DE JUNHO DE 2022

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve ATRIBUIR, a
partir de 1° de julho de 2022, a CARLOS ROMERO
ROSA, a Gratificação de Representação de
Secretário Parlamentar FGSP-01, para servir
junto ao GABINETE DO DEPUTADO HENRIQUE
ARANTES.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 20 de junho de 2022.

Deputado LISSAUER VIEIRA
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE
20 DE JUNHO DE 2022

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve ATRIBUIR, a
partir de 1° de julho de 2022, a ANNA GABRIELLA
PACHECO ARANTES, a Gratif icação de
Representação de Secretário Parlamentar
FGSP-10, para servir junto ao GABINETE DO
DEPUTADO HENRIQUE ARANTES.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 20 de junho de 2022.

Deputado LISSAUER VIEIRA
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE 20 DE
JUNHO DE 2022

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve REVOGAR a
partir do dia 1º de Julho de 2022, a Gratificação de
Representação de Secretário Parlamentar

FGSP-08, do gabinete de GABINETE DEP. ZÉ
CARAPÔ, atribuída a(o) servidor(a) WILLIAM
PEREIRA DA SILVA JUNIOR.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 20 de junho de 2022.

Deputado LISSAUER VIEIRA
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE 20 DE
JUNHO DE 2022

 O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve REVOGAR a
partir de 1º de julho do corrente ano, a Gratificação
de Representação de ASSESSOR ESPECIAL DE
GABINETE atribuída a FELIPE MATHEWS
TORRES DE PAULA, no  lotado (a) no GABINETE
DA LIDERANÇA DO PARTIDO PROS.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 20 de junho de 2022.

Deputado LISSAUER VIEIRA
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE 20 DE
JUNHO DE 2022

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve ATRIBUIR a
partir de 1º de julho do corrente ano, a LUAN
WILLIAM DOS SANTOS AZEVEDO, a Gratificação
de Representação de ASSESSOR ESPECIAL DE
GABINETE, para servir junto ao GABINETE DA
LIDERANÇA DO PARTIDO PROS.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 20 de junho de 2022.

Deputado LISSAUER VIEIRA
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE 20 DE
JUNHO DE 2022

 O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve REVOGAR a
partir de 1º de julho do corrente ano, a Gratificação
de Representação de COORDENADOR DE



Página 34DIÁRIO DA  ASSEMBLEIA  N° 13.865 Segunda-feira, 20/06/2022

GABINETE atribuída a MAGNO LEITE BORGES,
lotado (a) no GABINETE DO 2º VICE PRESIDENTE
DA MESA DIRETORA.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 20 de junho de 2022.

Deputado LISSAUER VIEIRA
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE 20 DE
JUNHO DE 2022

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve ATRIBUIR a
partir de 1º de julho do corrente ano, a OSMAR
AMORIM, a Gratificação de Representação de
COORDENADOR DE GABINETE, para servir junto
ao GABINETE DO 2º VICE PRESIDENTE DA
MESA DIRETORA.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 20 de junho de 2022.

Deputado LISSAUER VIEIRA
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE 20 DE
JUNHO DE 2022

 O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve REVOGAR a
partir de 1º de julho do corrente ano, a Gratificação
de Representação de COORDENADOR POLÍTICO
atribuída a AGDA PAULA DA SILVA, lotado (a) no
GABINETE DA LIDERANÇA DO PARTIDO PSDB.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 20 de junho de 2022.

Deputado LISSAUER VIEIRA
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE 20 DE
JUNHO DE 2022

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve ATRIBUIR a
partir de 1º de julho do corrente ano, a LUIZ
ANTONIO NUNES SIQUEIRA, a Gratificação de
Representação de COORDENADOR POLÍTICO,
para servir junto ao GABINETE DA LIDERANÇA DO
PARTIDO PSDB.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 20 de junho de 2022.

Deputado LISSAUER VIEIRA
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE 20 DE
JUNHO DE 2022

 O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve REVOGAR a
partir de 1º de julho do corrente ano, a Gratificação
de Representação de ASSESSOR ESPECIAL DE
GABINETE atribuída a KEIDY FERREIRA DIAS
LIMA, lotado (a) no GABINETE DA LIDERANÇA
DO PARTIDO PSC.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 20 de junho de 2022.

Deputado LISSAUER VIEIRA
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE 20 DE
JUNHO DE 2022

 O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve REVOGAR a
partir de 1º de julho do corrente ano, a Gratificação
de Representação de COORDENADOR POLÍTICO
atribuída a ARYANNE RODRIGUES SILVA, lotado
(a) no GABINETE DO 4º SECRETÁRIO DA MESA
DIRETORA.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 20 de junho de 2022.

Deputado LISSAUER VIEIRA
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE 20 DE
JUNHO DE 2022

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve ATRIBUIR a
partir de 1º de julho do corrente ano, a YOLLANDA
GONCALVES COSTA, a Gratif icação de
Representação de COORDENADOR POLÍTICO,
para servir junto ao GABINETE DO 4º
SECRETÁRIO DA MESA DIRETORA.
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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 20 de junho de 2022.

Deputado LISSAUER VIEIRA
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE 20 DE
JUNHO DE 2022

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve ATRIBUIR a
partir de 1º de julho do corrente ano, a SUELENE
DA SILVA MARQUES ROCHA,, a Gratificação de
Representação de ASSESSOR ESPECIAL DE
GABINETE, para servir junto ao GABINETE DA
LIDERANÇA DO PARTIDO PSC.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 20 de junho de 2022.

Deputado LISSAUER VIEIRA
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE 21 DE
JUNHO DE 2022

 O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve REVOGAR a
partir de 1º de julho do corrente ano, a Gratificação
de Representação de ASSESSOR ESPECIAL DE
GABINETE atribuída a WESLEY JONATAS
MARTINS RODRIGUES , lotado (a) no GABINETE
DA LIDERANÇA DO PARTIDO PRTB.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 20 de junho de 2022.

Deputado LISSAUER VIEIRA
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE 21 DE
JUNHO DE 2022

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve ATRIBUIR a
partir de 1º de julho do corrente ano, a LUZIA DE
FATIMA CARDOSO, a Gratif icação de
Representação de ASSESSOR ESPECIAL DE
GABINETE, para servir junto ao GABINETE DA
LIDERANÇA DO PARTIDO PRTB.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 20 de junho de 2022.

Deputado LISSAUER VIEIRA
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE 21 DE
JUNHO DE 2022

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve ATRIBUIR a
partir de 1º de julho do corrente ano, a
SEBASTIAO JOSE DOS SANTOS , a Gratificação
de Representação de ASSISTENTE DE
ADMINISTRAÇÃO, para servir junto ao GABINETE
DO 3º VICE PRESIDENTE DA MESA DIRETORA.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 20 de junho de 2022.

Deputado LISSAUER VIEIRA
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE 21 DE
JUNHO DE 2022

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve ATRIBUIR a
partir de 1º de julho do corrente ano, a ENOQUE
RODRIGUES NEVES, a Gratif icação de
Representação de ASSESSOR ESPECIAL DE
GABINETE, para servir junto ao GABINETE DA
LIDERANÇA DO PARTIDO PSD.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 20 de junho de 2022.

Deputado LISSAUER VIEIRA
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE 21 DE
JUNHO DE 2022

 O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve REVOGAR a
partir de 1º de julho do corrente ano, a Gratificação
de Representação de ASSESSOR ESPECIAL DE
GABINETE atribuída a MARISE BARROS
NASCIMENTO BARBOSA, lotado (a) no
GABINETE DO 4º SECRETÁRIO DA MESA
DIRETORA.
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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 20 de junho de 2022.

Deputado LISSAUER VIEIRA
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE 21 DE
JUNHO DE 2022

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve ATRIBUIR a
partir de 1º de julho do corrente ano, a EDON PINTO
FERREIRA , a Gratificação de Representação de
ASSESSOR ESPECIAL DE GABINETE, para servir
junto ao GABINETE DO 4º SECRETÁRIO DA
MESA DIRETORA.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 20 de junho de 2022.

Deputado LISSAUER VIEIRA
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE 21 DE
JUNHO DE 2022

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve ATRIBUIR a
partir de 1º de julho do corrente ano, a ANDRE LUIS
DE PAIVA , a Gratificação de Representação de
ASSISTENTE DE ADMINISTRAÇÃO, para servir
junto ao GABINETE DO 1º VICE-PRESIDENTE DA
MESA DIRETORA.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 20 de junho de 2022.

Deputado LISSAUER VIEIRA
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE 21 DE
JUNHO DE 2022

 O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve REVOGAR a
partir de 1º de julho do corrente ano, a Gratificação
de Representação de COORDENADOR DE
GABINETE atribuída a BETHANIA GAMA DE
MORAIS, lotado (a) no GABINETE DA LIDERANÇA
DO GOVERNO.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 20 de junho de 2022.

Deputado LISSAUER VIEIRA
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE 21 DE
JUNHO DE 2022

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve ATRIBUIR a
partir de 1º de julho do corrente ano, a MIILHER
NEVES SILVA, a Gratificação de Representação
de COORDENADOR DE GABINETE, para servir
junto ao GABINETE DA LIDERANÇA DO
GOVERNO.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 20 de junho de 2022.

Deputado LISSAUER VIEIRA
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE 21 DE
JUNHO DE 2022

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve REVOGAR a
partir de 1º de julho do corrente ano, a Gratificação
de Representação de COORDENADOR DE
GABINETE atribuída a PEDRO LUCAS SOUSA
MACIEL, lotado (a) no GABINETE DO 3º VICE
PRESIDENTE DA MESA DIRETORA.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 20 de junho de 2022.

Deputado LISSAUER VIEIRA
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE 21 DE
JUNHO DE 2022

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve ATRIBUIR a
partir de 1º de julho do corrente ano, a NAYARA
CRISTINA BARBOSA DOS SANTOS MARTINS,
a Gratificação de Representação de ASSESSOR
ESPECIAL DE GABINETE, para servir junto ao
GABINETE DO 3º VICE PRESIDENTE DA MESA
DIRETORA.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 20 de junho de 2022.

Deputado LISSAUER VIEIRA
PRESIDENTE
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DECRETO ADMINISTRATIVO DE 20 DE
JUNHO DE 2022

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve EXONERAR a
partir do dia 1° de julho do corrente ano, ANNA
CLARA SILVA BARBOSA, do cargo de Provimento
em Comissão de CHEFE DE DIVISÃO DE
GESTÃO DE AQUISIÇÃO — DAI-6.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 20 de junho de 2022.

Deputado LISSAUER VIEIRA
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE 20 DE
JUNHO DE 2022

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve NOMEAR a
partir do dia 1º de julho do corrente ano, ANNA
CLARA SILVA BARBOSA, i no cargo de
Provimento em Comissão ASSESSOR NÍVEL V –
ANI-05.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 20 de junho de 2022.

Deputado LISSAUER VIEIRA
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE 20 DE
JUNHO DE 2022

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve dispensar,
VANESSA LEONARDO DE ARAUJO,  ocupante
do cargo efetivo de Assistente Legislativo, categoria
funcional Assistente Administrativo, da Função
Especial de Confiança - 04 – FEC-04, a partir do
dia 1º de julho de 2022.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 20 de junho de 2022.

Deputado LISSAUER VIEIRA
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE 20 DE
JUNHO DE 2022

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve designar,

VANESSA LEONARDO DE ARAUJO, ocupante do
cargo efetivo de Assistente Legislativo, categoria
funcional Assistente Administrativo, para exercer a
Função Especial de Confiança-06 – FEC-06, a partir
do dia 1º de julho do corrente ano.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 20 de junho de 2022.

Deputado LISSAUER VIEIRA
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE 20 DE
JUNHO DE 2022

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve NOMEAR a
partir do dia 1º de julho do corrente ano, GLEIDE
RIBEIRO DE SÁ ALVES,  no cargo de Provimento
em Comissão ASSESSOR NÍVEL  II – ANI-02,.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 20 de junho de 2022.

Deputado LISSAUER VIEIRA
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE 20 DE
JUNHO DE 2022

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve EXONERAR a
partir do dia 1º de julho do corrente ano,
ALEXANDRE OLIVEIRA DA SILVA, i do cargo de
Provimento em Comissão de ASSESSOR
NÍVEL VI – ANI-06.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 20 de junho de 2022.

Deputado LISSAUER VIEIRA
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE 20 DE
JUNHO DE 2022

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve EXONERAR a
partir do dia 1º de julho do corrente ano, ANA MARIA
PACHECO SANTANA BUENO, do cargo de
Provimento em Comissão de ASSESSOR
NÍVEL VIII – ANI-08.
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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 20 de junho de 2022.

Deputado LISSAUER VIEIRA
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE 20 DE
JUNHO DE 2022

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve EXONERAR a
partir do dia 1º de julho do corrente ano,
CHRYSTIANNE MARTINS DE ANDRADE
MENDANHA, do cargo de Provimento em Comissão
de ASSESSOR NÍVEL VIII – ANI-08.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 20 de junho de 2022.

Deputado LISSAUER VIEIRA
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE 20 DE
JUNHO DE 2022

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve EXONERAR a
partir do dia 02 de julho do corrente ano, DAIANY
SANTOS DE OLIVEIRA, do cargo de Provimento
em Comissão de ASSESSOR NÍVEL VII – ANI-07.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 20 de junho de 2022.

Deputado LISSAUER VIEIRA
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE 20 DE
JUNHO DE 2022

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve NOMEAR a
partir do dia 02 de julho do corrente ano, DAIANY
SANTOS DE OLIVEIRA,  no cargo de Provimento
em Comissão ASSESSOR NÍVEL V – ANI-08,.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 20 de junho de 2022.

Deputado LISSAUER VIEIRA
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE 20 DE
JUNHO DE 2022

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve NOMEAR a
partir do dia 1º de julho do corrente ano, ADRIANA
PEREIRA DE SOUZA,  no cargo de Provimento em
Comissão ASSESSOR NÍVEL V – ANI-05,.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 20 de junho de 2022.

Deputado LISSAUER VIEIRA
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE 20 DE
JUNHO DE 2022

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve NOMEAR a
partir do dia 1º de julho do corrente ano, ADRIANE
CIPRIANO DA SILVA,  no cargo de Provimento
em Comissão ASSESSOR NÍVEL VI – ANI-06,.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 20 de junho de 2022.

Deputado LISSAUER VIEIRA
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE 20 DE
JUNHO DE 2022

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve NOMEAR a
partir do dia 1º de julho do corrente ano, AILTON
MOREIRA DE BRITO,  no cargo de Provimento em
Comissão ASSESSOR NÍVEL VII – ANI-07.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 20 de junho de 2022.

Deputado LISSAUER VIEIRA
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE 20 DE
JUNHO DE 2022

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA

LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso

de suas atribuições legais, resolve NOMEAR a

partir do dia 1º de julho do corrente ano, ALICIO

STABILE DE BESSA MESQUITA, no cargo de

Provimento em Comissão ASSESSOR NÍVEL II –

ANI-02.
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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 20 de junho de 2022.

Deputado LISSAUER VIEIRA
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE 20 DE
JUNHO DE 2022

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve NOMEAR a
partir do dia 1º de julho do corrente ano, ANA
CLARA ARAUJO MENDONCA,  no cargo de
Provimento em Comissão ASSESSOR NÍVEL VI –
ANI-06.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 20 de junho de 2022.

Deputado LISSAUER VIEIRA
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE 20 DE
JUNHO DE 2022

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve NOMEAR a
partir do dia 1º de julho do corrente ano, ANA PAULA
DUARTE SANTOS, no cargo de Provimento em
Comissão ASSESSOR NÍVEL V – ANI-05.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 20 de junho de 2022.

Deputado LISSAUER VIEIRA
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE 20 DE
JUNHO DE 2022

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve NOMEAR a
partir do dia 1º de julho do corrente ano, ANDREA
LICE SILVA DE SOUZA, ino cargo de Provimento
em Comissão ASSESSOR NÍVEL IV – ANI-04.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 20 de junho de 2022.

Deputado LISSAUER VIEIRA
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE 20 DE
JUNHO DE 2022

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve NOMEAR a
partir do dia 1º de julho do corrente ano, ANTONIO
FERREIRA NETO, no cargo de Provimento em
Comissão ASSESSOR NÍVEL III – ANI-03.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 20 de junho de 2022.

Deputado LISSAUER VIEIRA
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE 20 DE
JUNHO DE 2022

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve NOMEAR a
partir do dia 1º de julho do corrente ano, ARLEY
RODRIGUES D' ABADIA,  no cargo de Provimento
em Comissão ASSESSOR NÍVEL IV – ANI-04.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 20 de junho de 2022.

Deputado LISSAUER VIEIRA
PRESIDENTE

 .......................................................................

MESA DIRETORA

Deputado LISSAUER VIEIRA
- PRESIDENTE -

Deputado ÁLVARO GUIMARÃES
- 1º SECRETÁRIO -

Deputado JULIO PINA
- 2º SECRETÁRIO   -

Deputado HENRIQUE ARANTES
 - 1º VICE-PRESIDENTE -

Deputado CAIRO SALIM
 - 2º VICE-PRESIDENTE -

Deputado MAJOR ARAÚJO
 - 3º VICE-PRESIDENTE -

Deputado TIÃO CAROÇO
- 3º SECRETÁRIO   -

Deputado ISO MOREIRA
- 4º SECRETÁRIO   -
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